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Experts

BIJOUX & ORFÈVRERIE

La SC Emeric & Stephen PORTIER
Emeric PORTIER
Membre du S.F.E.P.
Agréé par la Cour de Cassation
17, rue Drouot - 75009 PARIS
Tél. +33 1 47 70 89 82
e-mail : experts@esportier.com

«Condition Reports» consultables sur : www.esportier.com

Lots n° 64 à 171 - 178 à 260 - 262 à 360 - 362 à 385 - 387 à 402
404 à 483 - 485 à 488 - 490 à 519 - 521 à 526 - 528 à 555 - 
557 à 601 - 603 à 604.

Pour les lots 541, 543, 545 à 555, et 557  la SC E&S Portier
est assistée par Géraldine RICHARD, expert SFEP.

La SC EMERIC & STEPHEN PORTIER applique les appellations selon
les normes et réglementations techniques conformes au décret 
n° 2002-65 du 14 Janvier 2002.

a) La SC EMERIC & STEPHEN PORTIER désigne les pierres modifiées
par « les pratiques lapidaires traditionnelles » de la même manière
que celles qui n’auraient pas été modifiées. (Art 3)

b) La SC EMERIC & STEPHEN PORTIER désigne les pierres modifiées
par d’autres procédés, par le nom de la pierre, suivi de la mention 
« traitée » ou par l’indication du traitement subi (Art 2).

Les pierres non accompagnées de certificats ou attestations de 
Laboratoires ont été estimées par la SC EMERIC & STEPHEN 
PORTIER en tenant compte des modifications éventuelles du para-
graphe a).

La SC EMERIC & STEPHEN PORTIER se tient à la disposition des
acheteurs pour tous renseignements complémentaires concernant
le décret n° 2002-65 ou les différentes sortes de traitements 
existants.

Les techniques d’identification et les conclusions d’analyse concer-
nant l’origine et la classification des pierres et perles peuvent varier
d’un laboratoire à un autre.

En conséquence, il est possible d’obtenir, dans certains cas, un 
résultat différent en fonction des laboratoires consultés. La SC 
EMERIC & STEPHEN PORTIER ne pourra en aucun cas être tenu 
responsable de ces différences. 

L’examen de trace de traitement « HPHT » a été effectué au sein de
la SC EMERIC & STEPHEN PORTIER par méthode de transmission
optique

Les lots 373  et 385  contiennent  du corallium rubrum, espèce non
réglementée au titre de la Convention de Washington (CITES) et aux
règles CE 338/97 du 09/12/1996 et du Code de l’Environnement 
Français.

Le lot 374 contient du corallium eliatus, espèce classé à l’Annexe III
au titre de la Convention de Washington (CITES) et à l’Annexe C du
Règlement Communautaire Européen 338/97 du 09/12/1996. Pour
une sortie de l’UE, un CITES de ré-export sera nécessaire

Le lot 385 contient du corallium japonicum, spécimen classé à 
l’Annexe III au titre de la Convention de Washington (CITES) et à 
l’Annexe C du Règlement Communautaire Européen 338/97 du
09/12/1996.

Le lot 477 contient du corail bambou rouge (Isididae spp), espèce
non réglementée au titre de la Convention de Washington (CITES)
et aux règles CE 338/97 du 09/12/1996 et du Code de l’Environnement
Français.

NUMISMATIQUE

Thierry PARSY 
Expert près la Cour d’Appel de Paris 
32, rue Drouot - 75009 Paris 
Tél. : 01 49 27 01 40 
E-mail : tparsy.expert@wanadoo.fr

Lots n° 1 à 27

AVIS
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275

Broche de forme ovale en or jaune 750 millièmes ornée, au
centre, d'un camée coquille figurant des personnages.
(Traces de réparation.)
Long. : 5,5 cm ; Poids brut : 18,2 g. 100 / 150 €

276

Broche de forme ovale en or jaune 750 millièmes ornée, au
centre, d'un camée agate figurant une tête de femme de profil
dans un entourage de petites demi-perles, fil d'or torsadé et
filet d'émail noir.
Travail français du XIXe siècle.
(Petits manques.)
Haut. : 4,5 cm ; Poids brut : 29,2 g.
Avec un écrin. 500 / 800 €

277

Broche ovale en or jaune 750 millièmes ornée, au centre,
d'un camée agate figurant une femme en buste de profil.
(Usures et manque.)
Haut. : 4,1 cm ; Poids brut : 18,7 g. 150 / 200 €

278

Broche ovale en or jaune 750 millièmes ornée, au centre,
d'un camée coquille figurant une femme en buste de profil.
Haut. : 3,1 cm ; Poids brut : 3,9 g. 80 / 120 €

279

Bague en or jaune 750 millièmes ornée, au centre, d'un
camée sur agate figurant un personnage à l'antique.
(Usures et manques.)
Tour de doigt : 59 ; Poids brut : 5,1 g. 150 / 200 €

280 

Collier souple en or jaune 750 millièmes retenant en 
pendentif un cachet orné d'une pierre ornementale, la mon-
ture en or jaune 750 millièmes.
(Usures.)
Long. : 38 cm ; Poids brut : 17,1 g. 400 / 600 €

281

WIESE
Bague en or jaune 750 millièmes entièrement gravée, le centre
à décor d'un angelot et d'une sirène enserrant une perle mabé.
(Usures et craquelures à la perle.)
Signée.
Tour de doigt : 47 ; Poids brut : 4,7 g. 150 / 200 €

282

Bague en or jaune 750 millièmes et platine 850 millièmes
entièrement gravée figurant deux poissons retenant une 
coquille sertie d'un rubis entre des lignes de diamants ronds
taillés en huit-huit.
(Égrisures et manques.)
Tour de doigt : 48,5 ; Poids brut : 24,5 g. 700 / 1 000 €

283

Broche en or jaune 750 millièmes figurant une chimère
ornée d'une petite perle de culture.
(Accidents.)
Travail  français vers 1900.
Larg. : 3,5 cm ; Poids brut : 6,2 g. 200 / 300 €

284

Pendentif médaillon ouvrant de forme ronde en or jaune
750 millièmes gravé sur les deux faces, l'une ornée d'une demi-
perle de culture entre six diamants taillés en rose.
Haut. : 2,6 cm ; Poids brut : 15,8 g. 500 / 800 €

285

Collier articulé en or jaune 750 millièmes, retenant en pen-
dentif un motif également en or jaune 750 millièmes à décor
de feuillages partiellement émaillé noir et orné de rubis ou pe-
tites perles.
(Usures, petits manques et transformation.)
Long. : 55,3 cm ; Haut. : 4 cm ; Poids brut : 22 g. 600 / 800 €

286

Collier articulé en or jaune 750 millièmes orné de sept mo-
tifs ovales, chacun serti d'une perle baroque fine ou de culture
en partie percées en chute dans un double entourage de dia-
mants taillés en rose et de taille ancienne.
XIXe siècle.
(Transformation.)
Longueur : 39 cm environ ; Poids brut : 48,3 g.

Accompagnée d'un rapport d'analyse gemmologique pour le
motif central du LFG n°412504 du 23/09/2024 précisant :
- Perle fine blister, eau de mer
- Pas d'indication de traitement
- Couleur : Blanc crème
- Demi-percé
- Dimensions : 14.4 x 11.2 x 9,6 mm environ
- Masse : 48,30 g 4 000 / 6 000 €

287

Lot comprenant :
- Un pendentif en or jaune 750 millièmes et platine 850 mil-
lièmes orné d'un camée coquille (poids brut : 3,3 g.),
- Une bague en argent 800 millièmes (poids brut : 8,3 g.),
- Un motif en micro mosaïque, monture en or jaune 750 mil-
lièmes (poids brut : 3,1 g.).
(Accidents et manques à l'ensemble.) 50 / 80 €

288

Broche de forme ovale en or jaune 750 millièmes ornée d'un
camée.
(Accidents et traces de réparations.)
Poids brut : 8,7 g.
On y joint deux camées. 100 / 150 €
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289

Broche de forme rectangulaire en argent 800 millièmes gravé décoré de motifs cylindriques, le
centre orné d'un quartz rose de forme rectangulaire à pans coupés.
(Usures et manques.)
Long. : 6 cm ; Poids brut : 37 g. 30 / 50 €

290 

Ensemble décoré de putti émaillés en polychromie comprenant : une broche pouvant for-
mer pendentif en argent 800 millièmes et or 750 millièmes, et un collier articulé en argent 800 mil-
lièmes retenant un pendentif médaillon ouvrant.
(Usures et manques.)
Poids brut : 24,6 g. 60 / 100 €

291

Bague en or jaune 750 millièmes ornée, au centre, d'une miniature figurant un putto. 
Tour de doigt : 52,5 ; Poids brut : 7,4 g.
ON Y JOINT une bague en argent 800 millièmes décorée d'une miniature.
Tour de doigt : 53 ; Poids brut : 2,9 g.
(Usures à l'ensemble.) 200 / 300 €

292

LALIQUE moderne
Broche ronde en métal ornée, au centre, d'une plaque de verre gravé figurant Méduse.
Signée
(Usures.)
Longueur : 3,7 cm 300 / 500 €

293

Collier deux rangs en argent 800 millièmes retenant un pendentif croix en argent 800 mil-
lièmes serti de demi-perles, pierres d'imitation ou pierres ornementales.
(Usures.)
Haut. totale du pendentif : 6,8 cm ; Poids brut : 44,3 g. 30 / 50 €

294

Collier de perles de culture en chute, le fermoir fantaisie.
(Usures.) 50 / 80 €

295

Collier articulé en argent 800 millièmes et platine 850 millièmes retenant en pendentif un motif
figurant Saint Georges terrassant le dragon partiellement émaillé en polychromie.
(Usures et manques.)
Poids brut : 30,3 g. 50 / 80 €
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296

Collier draperie en or 750 millièmes et platine 850 mil-
lièmes entièrement serti de diamants navettes et ronds de
taille brillant alternés, le centre décoré d'une guirlande ornée
également de diamants et émeraudes retenant au milieu un
motif feuillagé serti d'émeraudes de forme navette et de dia-
mants ronds de taille brillant, deux plus importants.
Longueur : 38,5 cm ; Poids brut : 38,1 g. 3 500 / 4 500 €

297

Broche volute en or gris 750 millièmes sertie de diamants
de forme ronde et de taille brillant, et d'émeraudes de forme
poire.
Haut. : 52,5 mm ; Poids brut : 17,3 g. 700 / 900 €

298

Bague en or jaune 750 millièmes ornée, au centre, d'une
émeraude rectangulaire à pans coupés dans un entourage de
quatorze diamants ronds de taille brillant.
(Givres en surface.)
Tour de doigt : 55 environ ; Poids brut : 10,2 g. 1 500 / 2 500 €

299

Bague en or jaune 750 millièmes, le centre de forme rectan-
gulaire à pans coupés orné d'une émeraude ovale sertie clos
dans un double entourage de diamants ronds de taille brillant
et émeraude calibrées.
(Égrisures et manques.)
Tour de doigt : 54,5 ; Poids brut : 4 g. 500 / 800 €

300 

Bague en or jaune 750 millièmes ornée d'une émeraude de
forme coussin dans un entourage de diamants ronds ou cous-
sins de tailles ancienne.
(Égrisures et manques.)
Tour de doigt : 53 environ ; Poids brut : 3,9 g. 400 / 600 €

301

Bague en or 750 millièmes et platine 850 millièmes ornée,
au centre, d'une émeraude rectangulaire à pans coupés dans
un entourage de dix diamants ronds de taille brillant.
(Émeraude à ressertir et égrisures.)
Tour de doigt : 58 ; Poids brut : 6,8 g.
Accompagnée d'un rapport de CGL n° 32539 du 30/10/2024 
précisant :
- Masse : 2.04 ct
- Couleur : vert intense
- Provenance : Colombie
- Imprégnation mineure constatée (huile)
- Dimensions : 8.81 x 7.02 x 4.78 mm 1 000 / 1 200 €

302

Collier de quarante-cinq perles de culture
choker retenant au centre une émeraude traitée de forme rec-
tangulaire à pans coupés surmontée d'un diamant rond de
taille brillant.
(Usures et émeraude à ressertir.)
Diamètre des perles : 8.00/8.50 à 9.00/9.50 mm
Long. : 44,3 cm
Poids brut : 54,1 g
Accompagné d'un rapport de CGL N°32538 du 30/10/2024 pré-
cisant :
- Masse : 4.03 ct
- Couleur : vert vif
- Provenance : Colombie
- Imprégnation mineure constatée (résine et huile)
- Dimensions : 10,18 x 9.17 x 6.81 mm 1 000 / 2 000 €

303

Broche en or jaune 750 millièmes de forme ronde ajourée
ornée de perles de culture.
Diamètre : 36,5 mm ; Poids brut : 7,3 g. 100 / 120 €

304

Bague en or gris 750 millièmes ornée, au centre, de deux
soufflures de perles entre une ligne de diamants ronds de taille
brillant ou de taille ancienne.
(Usures.)
Tour de doigt : 49 (anneau ressort) ; Poids brut : 5,4 g. 

100 / 150 €
305

Deux broches en or jaune 750 millièmes, chacune ornée
de perles de culture.
Poids brut : 7,3 g. 200 / 300 €
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306

Bracelet rigide et ouvrant en or 750 millièmes et argent 800 millièmes, le centre à décor d'agrafes
feuillagées entièrement serti de diamants taillés en rose ou ronds de taille ancienne, trois plus 
important.
(Usures.)
Travail du XIXe siècle.
Diamètre intérieur : 5,8 cm ; Poids brut : 20,5 g.
Avec un écrin de la Maison FEUILLEBOIS-PARENT. 1 200 / 1 800 €

307

Pendentif en argent 800 millièmes orné, au centre, d'une plaque de verre gravé figurant un 
angelot dans des entourages de diamants taillés en rose, diamants de taille ancienne et petites
perles.
(Usures et traces d'oxydation.)
Hauteur totale : 4,8 cm ; Poids brut : 10,8 g. 100 / 150 €

308

Brochenœud en or 750 millièmes et argent 800 millièmes entièrement sertie de diamants ronds
de taille ancienne, celui du centre plus important.
Travail du XIXe siècle.
Haut. : 5,5 cm ; Largeur : 5,5 cm ; Poids brut : 22,8 g. 1 200 / 1 800 €

309

Broche en or jaune 750 millièmes et argent 800 millièmes à décor de fleur et d'agrafes feuillagées
ornée de diamants taillés en rose, perles de culture et, au centre, d'une pierre d'imitation verte.
(Usures.)
Long. : 5 cm ; Poids brut : 11,0 g. 200 / 300 €

310 

Petite broche fleur en argent 800 millièmes et or jaune 750 millièmes sertie de diamants
taillés en rose et de deux diamants de taille ancienne, l'un de forme poire en pampille.
XIXe siècle.
Poids brut : 7,1 g. 60 / 80 €

311

Bague en or jaune 750 millièmes et platine 850 millièmes, le centre orné de trois petites perles
fines ou de culture entre deux diamants de taille ancienne.
(Usures et accidents.)
Tour de doigt : 50,5 ; Poids brut : 2,3 g. 30 / 50 €

312

Bague en or jaune 750 millièmes ornée, au centre, d'un saphir de forme coussin entre des petits
diamants ronds de taille brillant.
(Givre en surface, usures.)
Tour de doigt : 60 ; Poids brut : 2,9 g. 80 / 120 €

313

Lot en argent 800 millièmes orné de diamants taillés en rose comprenant un collier retenant un
pendentif feuillagé, et une broche figurant une couronne comtale surmontée d'un monogramme.
(Accidents, traces de réparations, manques et transformations.)
Poids brut : 29,6 g. 40 / 60 €
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314

Broche en or jaune 750 millièmes à décor d'entrelacs.
Longueur : 4,9 cm ; Poids brut : 4 g. 120 / 180 €

315

Sautoirarticulé en or jaune 750 millièmes retenant en pen-
dentif une montre de col, fond monogrammé orné de pierres
rouges et de demi-perles de culture, cadran émaillé blanc, re-
montoir au pendant.
(Usures, fonctionnement non garanti.)
Long. : 157 cm ; Poids brut : 49,2 g. 1 200 / 1 800 €

316

Pendentifmédaillon ouvrant de forme ovale en or 750 mil-
lièmes de deux tons, une face monogrammée. 
(Usures.)
Haut. totale : 4,5 cm ; Poids brut : 15,9 g. 500 / 800 €

317

Bracelet articulé en or jaune 750 millièmes, les maillons de
forme bombée à décor géométrique.
(Usures et traces de réparation.)
Long. : 19,3 cm ; Poids brut : 40,2 g. 1 400 / 1 800 €

318

Collier articulé en or 750 millièmes, les maillons ajourés et
entrelacés certains sertis de petits diamants ronds taillés en
huit-huit.
(Usures.)
Long. : 60 cm ; Poids brut : 136,5 g. 4 000 / 5 000 €

319

Bracelet articulé en or 750 millièmes, les maillons entrela-
cés, certains ornés de petits diamants ronds taillés en huit-huit.
(Usures.)
Long. : 20 cm ; Poids brut : 43,8 g. 1 200 / 1 800 €

320 

Deux épingles de cravate en métal, chacune ornée
d'un camée.
(Usures.) 20 / 30 €

321

Pendentif croix en or jaune 750 millièmes partiellement
gravé, le centre décoré d'une colombe.
XIXe siècle
(Usures.)
Haut. : 6,7 cm ; Poids brut : 2,9 g. 100 / 150 €

322

Clip de revers en or jaune 750 millièmes, figurant des
feuilles, partiellement serti de petits saphirs.
Haut. : 5 cm ; Poids brut : 7,2 g. 200 / 300 €

323

Bracelet articulé en or 750 millièmes de deux tons, les
maillons de forme rectangulaire, ajourés.
(Usures.)
Long. : 19,5 cm ; Poids brut : 21,5 g. 700 / 900 €

324

Braceletarticulé en or jaune 750 millièmes, les maillons al-
longés et ajourés.
(Usures.)
Poids brut : 7,8 g. 250 / 350 €

325

Deux médailles en or 750 millièmes, les revers gravés.
(Usures.)
Poids brut : 2,8 g. 60 / 80 €
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326

Collier articulé en or 750 millièmes de deux tons, les maillons allongés.
(Usures.)
Longueur : 41,5 cm ; Poids brut : 45,8 g. 1 300 / 1 800 €

327

Collier en or jaune 750 millièmes, les maillons figurant une torsade en chute.
(Usures.)
Long. : 42 cm ; Poids brut : 20 g. 600 / 800 €

328

Bracelet articulé en or jaune 750 millièmes, les maillons de forme rectangulaires 
et bombés alternés de motifs godronnés.
(Usures et accidents.)
Longueur : 17 cm ; Poids brut : 27,1 g. 800 / 1 200 €

329

Bracelet articulé en or 750 millièmes de deux tons, les maillons allongés.
(Usures.)
Longueur : 17,5 cm ; Poids brut : 22,2 g. 600 / 900 €

330 

Bracelet souple en or jaune 750 millièmes, les maillons tressés.
(Usures.)
Longueur : 18 cm ; Poids brut : 23,7 g. 700 / 1 000 €

331

Bracelet large en or jaune 750 millièmes, les maillons entrelacés figurant des chevrons.
(Accidents et manques.)
Long. : 18,5 cm ; Poids brut : 57,6 g. 1 800 / 2 500 €

332

Bracelet articulé en or jaune 750 millièmes, les maillons allongés alternés 
de pierres ornementales vertes de forme pain de sucre.
(Usures et égrisures.)
Poids brut : 28,4 g. 600 / 800 €

333

Bracelet articulé en or jaune 750 millièmes, les maillons de forme ovale torsadés.
Longueur : 19,5 cm ; Poids brut : 23,1 g. 700 / 900 €

334

Bracelet articulé en or jaune 750 millièmes, les maillons ajourés.
(Usures et bosses.)
Long. : 23,2 cm ; Poids brut : 55,7 g. 1 800 / 2 500 €

partie 2- BIJOUX 10122024.qxp_Mise en page 1  18/11/2024  21:48  Page46



327 328

330

334

329

331

332 333

326

partie 2- BIJOUX 10122024.qxp_Mise en page 1  18/11/2024  21:48  Page47



Mercredi  11  décembre  2024    -    13h30.    Paris48

335

Petite broche en or jaune 750 millièmes ornée d'une perle
baroque supportant trois pampilles ajourées.
Long. : 43,5 cm ; Poids brut : 6,4 g. 180 / 220 €

336

Pendentif en or jaune 750 millièmes gravé à décor de
nœud rubané.
(Usures, manque l'épingle et transformation.)
Haut. : 3,4 cm ; Poids brut : 5,3 g. 180 / 220 €

337

Bague composée de cinq anneaux en or jaune 750 millièmes
sertis de diamants taillés en rose, rubis, saphirs, émeraudes. 
(Accidents et manques.)
Tour de doigt : 45/46 ; Poids brut : 3,5 g. 120 / 180 €

338

Broche barrette en or jaune 750 millièmes ornée d'une
ligne de grenats et pierres rouges.
(Usures.)
Long. : 4,5 cm ; Poids brut : 3,9 g. 60 / 100 €

339

Petite broche barrette de forme rectangulaire ornée, au
centre, d'un rubis entre quatre petits diamants taillés en rose.
(Usures.)
Long.: 41 mm ; Poids brut : 3,7 g. 120 / 180 €

340 

Broche en or jaune 750 millièmes à décor de fils torsadés,
le centre orné de cinq diamants ronds de taille ancienne.
Long. : 4,5 cm ; Poids brut : 10,4 g. 350 / 450 €

341

Broche en or jaune 750 millièmes ornée, au centre, d'une
pierre d'imitation verte et retenant deux brins en pampille.
L'épingle en métal.
(Usures et bosses.)
Haut. : 4 cm ; Poids brut : 4 g. 120 / 180 €

342

Collier articulé en or jaune 585 millièmes serti de pierres
fines alternées (citrines, améthystes, péridots, ...).
(Accidents et manques.)
Long. : 67 cm environ ; Poids brut : 10,4 g. 30 / 50 €

343

Paire de boucles d'oreilles de forme anneau en or
jaune 750 millièmes, partiellement ornées de demi-perles.
Système pour oreilles percées.
Poids brut : 3 g. 80 / 100 €

344

Bague en or jaune 750 millièmes ornée, au centre, de trois
grenats ou pierres rouges suiffés.
(Usures.)
Tour de doigt : 56 ; Poids brut : 7,7 g. 200 / 300 €

345

Paire de boucles d'oreilles en or jaune 750 mil-
lièmes, chacune de forme bombée ornée d'une ligne de petites
perles de culture.
(Système pour oreilles percées.)
Haut. : 2 cm ; Poids brut : 4,2 g. 100 / 150 €

346

Bague en or jaune 750 millièmes, le centre orné de deux gre-
nats de forme cabochon sur clinquants chacun appliqué d'un
motif étoilé orné de diamants taillés en rose ou ronds de taille
ancienne.
(Usures.)
Tour de doigt : 55 environ ; Poids brut : 23,3 g. 600 / 800 €

347

Ensemble en or jaune 750 millièmes comprenant deux
bagues et une bague d'enfant.
(Usures.)
Poids brut : 4 g. 100 / 150 €
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348

Collier articulé en or jaune 750 millièmes, les maillons de
forme piriforme, le centre mouvementé orné de diamants 
trapèzes retenant un rubis de forme poire serti clos.
Haut. : 21 cm ; Poids brut : 20 g. 600 / 800 €

349

Ensemble formant parure de forme bombée en or jaune
750 millièmes pavé de saphirs, rubis et émeraudes calibrés et
petits diamants ronds de taille brillant comprenant : 
- Bague, tour de doigt : 52
- Paire de clips d'oreilles
- Coulant amovible de collier.
Poids brut total : 38,1 g. 1 200 / 1 800 €

350 

Collier articulé en or jaune 750 millièmes, les maillons 
gourmette limés ornés, au centre, d'un motif amovible à décor
d'éventail serti de seize petits diamants ronds de taille brillant.
Longueur : 42 cm environ ; Poids brut : 48,8 g.

1 500 / 2 000 €
351

Bracelet rigide et ouvrant en or jaune 750 millièmes 
entièrement gravé à décor de godrons.
(Bosses.)
Diam. intérieur : 6 cm ; Poids brut : 44,4 g. 1 500 / 2 000 €

352

Paire de boucles d'oreilles en or jaune 750 millièmes
en forme d'éventail serties de diamants ronds de taille brillant.
Système à pince.
Poids brut : 9,3 g. 300 / 500 €

353

Bague en or jaune 750 millièmes ornée, au centre, d'une
perle de culture grise entre deux rubis.
(Usures et fissures.)
Diamètre de la perle : 10.50/11.00 mm
Tour de doigt : 56 ; Poids brut : 13,1 g. 200 / 300 €

354

Bague en or jaune 750 millièmes ornée, au centre, d'un 
diamant rond demi-taille entre des diamants ronds de taille
brillant.
(Usures.)
Poids approximatif calculé du diamant principal : 
2.80/3.10 carats
Tour de doigt : 59 ; Poids brut : 9,9 g. 4 000 / 6 000 €

355

Bague en or gris 750 millièmes sertie, au centre, de pierres
d'imitation rouges et blanches.
Tour de doigt : 54,5 ; Poids brut : 2,4 g. 50 / 80 €

356

Bague en or jaune 750 millièmes ornée, au centre, d'un rubis
de forme ovale entre deux diamants poire.
(Rubis à ressertir.)
Tour de doigt : 57 ; Poids brut : 4,9 g.
Accompagnée d'un rapport de CGL n° 32540 de novembre 2024
précisant :
- Masse : 3.18 ct
- Couleur : Rouge intense
- Provenance : Thaïlande
- Modifications thermiques constatées 2 000 / 3 000 €

357

Broche en or jaune 750 millièmes à décor de feuillages.
Haut. : 3,5 cm ; Poids brut : 4 g. 100 / 150 €

358

Bracelet articulé en or jaune 750 millièmes, les maillons de
forme ovale sertis de rubis et pierres rouges alternés de petits
diamants ronds de taille brillant.
Longueur : 17 cm
Poids brut : 13,2 g. 700 / 900 €

359

Broche en or jaune 750 millièmes ornée de trois soufflures
de perles dans des entourages de diamants taillés en rose et
pierres d'imitation rouges
(Transformations, traces de soudure.)
Long. : 4,7 cm ; Poids brut : 6,3 g. 180 / 220 €

360 

Paire de boucles d'oreilles marguerite en or gris 
750 millièmes (18K), serties chacune d'un rubis taille ovale
(0.45 ct env.) entouré de petits diamants. 1.1 g. Haut. : 8.8 mm.
Fermoirs poussettes. Poinçon tête d'aigle. 

300 / 400 €
361

Paire de boucles d'oreilles percées en or jaune 750
millièmes en forme de grain de café stylisé.
Dim : 2 x 1,6 cm
Poids: 1,2 g. (avec ses poussoirs) 60 / 100 €

partie 2- BIJOUX 10122024.qxp_Mise en page 1  18/11/2024  21:48  Page50



349

349

348

350

349

352

351

354

357

356

355

535

358

partie 2- BIJOUX 10122024.qxp_Mise en page 1  18/11/2024  21:48  Page51



Mercredi  11  décembre  2024    -    13h30.    Paris52

362

Collier en ors 750 millièmes de plusieurs tons tressés.
Long.: 42 cm environ ; 
Poids brut : 79,5 g. 2 300 / 3 300 €

363

Bracelet articulé en ors 750 millièmes de plusieurs tons
tressé.
Long.: 18,5 cm ; Poids brut : 65,6 g. 2 000 / 3 000 €

364

Bracelet articulé en or jaune 750 millièmes entièrement
gravé, les maillons ajourés, certains ornés de diamants ronds
de taille brillant.
(Usures.)
Long. : 21,2 cm ; Poids brut : 36,2 g. 1 000 / 1 500 €

365

Bracelet souple en or jaune 750 millièmes, les maillons à
décor de tressage en or gravé ou amati.
Long. : 15,7 cm ; Poids brut : 54,3 g. 1 500 / 2 000 €

366

CARTIER Paris
Paire de boucles d'oreilles en or jaune 750 millièmes, chacune
à décor feuillagé, le centre décoré d'un motif perlé amovible.
Système à pince. Chaque boucle est signée et numérotée.
Haut. : 2,5 cm ; Poids brut : 23,3 g.
Avec un écrin de la Maison CARTIER. 1 200 / 1 800 €

367

Broche en or jaune 750 millièmes à décor de feuillages
ornée d'une ligne de boules de pierre ornementales.
Haut. : 4,8 cm ; Poids brut : 7,5 g. 250 / 350 €

368

MAUBOUSSIN
Montre bracelet de dame en or jaune 750 millièmes et platine
850 millièmes, la montre de forme rectangulaire, cadran
émaillé jaune, chiffres arabes pour les heures, les attaches à
décor géométrique partiellement serties de diamants ronds
de taille ancienne, le bracelet deux brins tubogaz en or. Mou-
vement mécanique, signé STARINA WATCH CO.
Signée MAUBOUSSIN sur le cadran et le fond.
(Usures, fonctionnement non garanti.)
Travail français vers 1940.
Poids brut : 72 g. 2 000 / 3 000 €

369

VAN CLEEF & ARPELS
Motif en or jaune 750 millièmes entièrement gravé à décor de
nid d'abeilles orné de diamants ronds taillés en huit-huit.
(Usures et transformations.)
Signé et numéroté.
Poids brut : 4,3 g. 150 / 250 €

370 

Broche barretteen or jaune 750 millièmes ornée de trois
turquoise de forme cabochon alternés de deux diamants ronds
de taille ancienne.
Long. : 4 cm ; Poids brut : 5,8 g. 200 / 300 €

371

Lot en métal comprenant : colliers, montre bracelet, broches.
On y joint un collier et un bracelet d'identité en argent 800 mil-
lièmes (poids brut : 143 g.) ; une partie de fermoir en or jaune
750 millièmes serti d'une citrine ; une partie de bracelet et élé-
ment de chaîne en or jaune 750 millièmes (vendus comme bris,
poids brut 14,8 g.).
(Accidents et manques à l'ensemble.) 300 / 500 €

372

Lot en or jaune 750 millièmes comprenant deux bagues et
une bague d'enfant.
(Usures.)
Poids brut : 5,1 g.
On y joint une pierre d'imitation blanche. 100 / 150 €
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373

Bracelet cinq rangs de boules de corail rouge (Corallium ru-
brum) facettées, le fermoir en or jaune 750 millièmes orné d'un
camé corail.
Travail français du XIXe
(Accidents.)
Poids brut : 24,2 g //    300 / 400 €

374

Pendentif en or jaune 750 millièmes orné de boutons de
corail rose (corallium eliatus*) III/C pré-règlementation.
Vers 1900.
(Usures à l'ensemble).
Hauteur : 3 cm ; Poids brut : 2,4 g
On y joint un collier en métal. //  40 / 50 €

375

Sautoir articulé en or jaune 750 millièmes, les maillons
ajourés et à décor de noeud stylisé.
Travail français de la fin du XIXe siècle.
(Usures.)
Long. : 154 cm ; Poids brut : 61,2 g. 2 000 / 3 000 €

376

Collier articulé en or jaune 750 millièmes, les maillons à
décor de palmettes stylisées et filigranées.
(Usures.)
Long. : 71 cm ; Poids brut : 28,9 g. 800 / 1 200 €

377

Pendentifen or jaune 750 millièmes ajouré et gravé à décor
de feuillages et de deux têtes d'aigles, chacune retenant dans
leur bec un diamant rond de taille ancienne, une petite perle
de culture en pampille.
Travail français vers 1900.
Haut. totale : 5 cm ; Poids brut : 14,3 g. 500 / 800 €

378

Bague bandeau en or jaune 585 millièmes entièrement
gravé à décor de fleurs et feuillages, l'intérieur dissimulant un
compartiment secret.
(Usures.)
Tour de doigt : 54 environ ; Poids brut : 11,4 g. 200 / 300 €

379

Paire de boucles d'oreilles en or jaune 750 millièmes
chacune ornée d'un cabochon d'agate dans un entourage feuil-
lagé.
Système pour oreilles percées.
(Usures et traces de réparation.)
Haut. : 2 cm ; Poids brut : 3 g.
Avec un écrin. 200 / 300 €

380 

Lot en jaune 750 millièmes comprenant une épingle, un
motif fleur et un collier articulé.
Travail français du XIXe siècle.
(Accidents et manques.)
Poids brut : 8,6 g. 250 / 350 €

381

Sautoir en or jaune 750 millièmes, les maillons de forme
ronde, ovale et polylobés alternés.
Travail du XIXe siècle.
Longueur : 112 cm ; Poids brut : 14,4 g. 400 / 600 €

382

Bracelet large articulé en or jaune 750 millièmes, le fermoir
figurant une boucle de ceinture.
Travail français du XIXe siècle.
(Usures et manque le système de fixation du fermoir.)
Poids brut : 51,7 g. 1 500 / 2 000 €

383

Lot comprenant :
- Une épingle de cravate en or jaune 750 millièmes ornée d'une
petite perle (poids brut : 1,3 g.)
- Une épingle de cravate en or 750 millièmes et argent 800 mil-
lièmes ornée d'un aigle (poids brut : 9,6 g.),
- Neuf épingles de cravate en métal ornées de motifs divers.
(Accidents et manques à l'ensemble.) 150 / 200 €

384

Lot comprenant :
- Une bague en or jaune 750 millièmes ornée d'une aigue-ma-
rine (poids brut : 2,3 g.),
- Une bague en or bas titre (poinçon ET) ornée de turquoises
cabochons (poids brut : 3,4 g.),
- Une bague en bois,
- Un fermoir en métal orné de pierres d'imitations blanches.
(Usures et manques à l'ensemble.) 60 / 100 €

385

Lot en corail (corallium japonicum) comprenant : une boucle
en or jaune 750 millièmes (poids brut : 1,7 g.), une bague en ar-
gent 800 millièmes (poids brut : 6,5 g.) et une alliance en
métal.
On y joint un bouton en corail (corallium rubrum) serti dans
une monture en argent 800 millièmes (poids brut : 1,4 g.)
Travail des années 1990.
(Usures et manques.)   //    50 / 60 €

386

Bracelet rigide ouvert en or jaune à décor de fleurs
Poids : 23,2 g. 400 / 600 €
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387
Face-à-main en or jaune 583 millièmes partiellement
émaillé blanc translucide.
Travail russe.
(Accidents et manques.) Poids brut : 28,5 g. 500 / 800 €

388
Face-à-main en or 750 millièmes de deux tons gravé à
décor de feuillage.
Travail français du XIXe siècle.
(Usures et manques.) 
Haut. : 14,3 cm ; Poids brut : 43,8 g. 1 000 / 1 500 €

389
Face-à-main en or 750 millièmes gravé, l'anneau 
d'ouverture orné de petits diamants taillés en rose, retenu par
un sautoir en or jaune 750 millièmes.
(Usures et traces de réparations.)
Travail français du XIXe siècle pour le face-à-main.
Haut. du face-à-main : 13 cm
Long. du sautoir : 43 cm ; Poids brut : 48 g. 1 000 / 1 500 €

390 
Pendentifboîte de forme ronde en or jaune 750 millièmes
entièrement martelé, le couvercle orné d'une pierre de 
synthèse rouge et de petits diamants taillés en rose, l'intérieur
renfermant un miroir.
(Accidents, miroir à refixer, manque un diamant.)
Haut. : 3,6 cm ; Poids brut : 19,9 g. 500 / 700 €

391
Cacheten or jaune 585 millièmes entièrement gravé le fond
orné d'une améthyste rectangulaire sur clinquant.
(Usures et égrisures.) Poids brut : 15,9 g. 300 / 400 €

392
Pendentif cachet en or jaune 750 millièmes, la base ornée
d'une plaque de jaspe sanguin.
(Usures.) Haut. totale : 3 cm ; Poids brut : 6,2 g. 100 / 150 €

393
Bourse cotte de maille en or jaune 750 millièmes.
(Usures.) Haut. : 9,5 cm ; Poids brut : 56,7 g. 2 000 / 2 500 €

394
Bourse cotte de maille en or jaune 750 millièmes.
(Usures.) Haut. : 7 cm ; Poids brut : 37,9 g. 1 200 / 1 800 €

395
Épingle à nourrice en or jaune 750 millièmes décorée
d'une torsade. Long. : 5,5 cm ; Poids brut : 6,2 g.
On y joint une épingle à nourrice en métal doré. 120 / 180 €

396
Épingle de cravate en or jaune 750 millièmes, l'extré-
mité ornée d'un camée coquille.
Poids brut : 3,1 g.
On y joint cinq épingles de cravate en métal.
(Accidents, manques et transformations.) 80 / 120 €

397
Lot comprenant : deux épingles de cravate en or jaune 750
millièmes ; une broche barrette en or jaune 750 millièmes et
argent 800 millièmes ornée d'une perle de culture.
Poids brut : 7,8 g.
On y joint une broche en or jaune 585 millièmes à décor de
feuillage ornée de petits diamants taillés en rose.
Poids brut : 4,8 g. (Usures et manques à l'ensemble.) 200 / 300 €

398
Épingle de cravate en or jaune 750 millièmes, l'extré-
mité ornée d'une pierre de synthèse rouge.
Poids brut : 2,4 g.
On y joint trois épingles de cravate en métal. 60 / 80 €

399
Boîte rectangulaire en vermeil 800 millièmes appliqué au
fond et sur le couvercle de deux plaques de nacre gravées à
décor d'enroulements
PARIS, 1745-1750.
(Miroir à l'intérieur du couvercle rapporté, accidents et manques.)
Dim.s : 5,4 x 4,5 x 1,6 cm ; Poids brut : 55,6 g. 80 / 120 €

400 
Boîte rectangulaire en argent 800 millièmes appliqué au
fond et sur le couvercle de deux plaques de nacre gravées à
décor de paysage et d'enfants.
PARIS 1744-1750.
(Miroir à l'intérieur du couvercle rapporté, accidents et manques.)
Dim. : 5,3 x 4,2 x 1,7 cm ; Poids brut : 41,2 g. 80 / 120 €

401
Boîte rectangulaire en vermeil 800 millièmes appliqué au
fond et sur le couvercle de deux plaques de nacre gravées
d'agrafes de feuillages.
PARIS, 1756-1762.
(Miroir à l'intérieur du couvercle rapporté, accidents et manques.)
Dim. : 6,2 x 5 x 1,4 cm ; Poids brut : 47,8 g. 80 / 120 €

402
Bouton de col en or jaune 585 millièmes orné d'un camée
en pierre de lave (poids brut : 0,9 g.).
On y joint un lot en métal comprenant un motif figurant un
personnage, la base ornée d'une intaille, un cachet en métal
orné d'une intaille en agate, une boucle et deux pendentifs en
métal. (Usures, accidents et manques à l'ensemble.) 40 / 60 €

403
LEROY & fils
Boîtier de montre en or jaune (18 carats) rectangulaire.
(Usures, éclat au verre, chiffres romains partiellement effacés.)
Poids brut : 38,4 g. 120 / 130 €

404
Lot en or 750 millièmes comprenant : une montre bracelet
de dame, deux épingles de cravate ornées d'un motif avion et
d'un monogramme, deux broches oblongues, pendentif 
médaille et divers.
Poids brut : 29 g.
On y joint un lot de débris en or 750 millièmes 
(Poids brut : 14,4 g.) 800 / 1 000 €
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405
Collier deux rangs de perles de culture en chute, le fermoir
en or jaune 750 millièmes gravé.
(Usures.)
Long. : 50,5 cm ; Diam. des perles : 3.00/3.50 à 7.00/7.50 mm ;
Poids brut : 28,0 g. 80 / 120 €

406
Collier de petites perles de culture tressées, le fermoir en or
jaune 750 millièmes.
(Usures.)
Long. : 47,5 cm ; Poids brut : 33,8 g. 30 / 50 €

407
Broche en or jaune 750 millièmes entièrement gravée à
décor de feuillages.
Haut. : 6,5 cm ; Poids brut : 12 g. 400 / 500 €

408
Pendentif de forme ovale en or jaune 750 millièmes gravé,
le centre serti d'une pierre rouge.
(Manque un motif.)
Haut. totale : 4,2 cm ; Poids brut : 3,7 g. 100 / 150 €

409
Broche " fleur " en or jaune 750 millièmes, les pétales gravés
et amatis, le pistil serti d'un diamant rond de taille ancienne,
la tige ornée d'une pierre de synthèse rouge.
Haut. :  6,2 cm ; Poids brut : 13,9 g. 400 / 600 €

410 
Broche en or jaune 750 millièmes à décor de feuillages et
ornée de diamants ronds de taille brillant.
Haut. : 5 cm ; Poids brut : 10,7 g. 350 / 450 €

411
Collier articulé en or jaune 750 millièmes, les maillons de
forme ronde retenant un pendentif en or jaune 750 millièmes
et platine 850 millièmes à décor mouvementé orné d'une ligne
de diamants ronds taillés en huit-huit ou de taille brillant.
(Transformations pour le pendentif.)
Long. : 42,5 cm ; Haut.  du pendentif : 5,8 cm ; 
Poids brut : 33,1 g. 1 000 / 1 500 €

412
Paire de boucles d'oreilles en or jaune 585 millièmes
ornées de perles de culture grises. Système à pince.
(Usures, une perle à refixer.)
Poids brut : 6,7 g.
On y joint deux motifs en or jaune 750 millièmes ornés de tur-
quoises cabochon.
Poids brut : 2,9 g. 30 / 50 €

413
Bagueen or jaune 750 millièmes, le centre ajouré orné d'une
perle de culture dans un entourage de petits diamants ronds
taillés en huit-huit.
(Usures et traces de mise à grandeur.)
Tour de doigt : 56 ; Poids brut : 10,3 g. 300 / 400 €

414
Pendentif médaillon ouvrant en or jaune 750 millièmes
gravé et à décor d'agrafes feuillagées, le fond uni.
(Usures et bosses.)
Haut. totale : 6,4 cm ; Poids brut : 15,6 g. 400 / 600 €

415
Bague en or jaune 750 millièmes, le centre à décor géomé-
trique orné de rubis et pierres rouges.
(Manque une pierre, égrisures.)
Tour de doigt : 50 ; Poids brut : 13,2 g. 400 / 500 €

416
Broche en or jaune 750 millièmes ajouré figurant un nœud.
Long. : 5,5 cm ; Poids brut : 9,6 g. 300 / 500 €

417
Braceletarticulé en or jaune 750 millièmes, les maillons en-
trelacés, le centre orné d'une ligne de douze rubis ou pierres
rouges alternés de trois diamants ronds de taille brillant.
(Usures.)
Long. : 19 cm ; Poids brut : 31,0 g. 800 / 1 200 €

418
Lot comprenant deux colliers de perles de culture et deux col-
liers de perles fausses, les fermoirs fantaisie.
(Accidents.) 100 / 200 €

419
Lot de perles de culture comprenant : une partie de
bracelet, le fermoir en or 750 millièmes, 585 millièmes et 
argent 800 millièmes orné de diamants (poids brut : 31,8 g.) ;
un collier accidenté le fermoir en or jaune 750 millièmes 
(poids brut : 11,5 g.) et divers.
(Accidents et manques.) 50 / 100 €

420 
Deux bracelets articulés en or jaune 750 millièmes, 
chacun orné de petites perles de culture.
(Accidents et usures.)
Poids brut : 11 g. 150 / 200 €

421
Lotorné de perles de culture ou perle mabé comprenant : une
bague en platine 850 millièmes et un ensemble en or jaune
750 millièmes composé de deux paires de boucles d'oreilles,
une bague, une boucle et deux boutons de col.
(Usures et manques.)
Poids brut : 18,6 g. 100 / 150 €

422
Deux paires de boucles d'oreilles, la première en
or jaune 750 millièmes ornée de perles de culture, la seconde
en or jaune 585 millièmes ornée de diamants ronds de taille
brillant.
Systèmes pour oreilles percées.
Poids brut : 3,2 g.
On y joint une paire de boucles d'oreilles en métal. 100 / 150 €

423
Bague en or jaune 750 millièmes gravé de feuillages et 
argent 800 millièmes ornée d'un rubis central dans un 
entourage de diamants taillés en rose.
Travail du début du XIXe siècle.
(Usures et accidents.)
Tour de doigt : 49 ; Poids brut : 5,1 g. 200 / 300 €
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424

Ilias LALAOUNIS
Bracelet rigide ouvert et ouvrant en or jaune 750 millièmes 
figurant une torsade en chute.
Poinçonné
(Déformation au niveau du fermoir.)
Diam. intérieur : 6 cm ; Poids brut : 48,1 g. 2 500 / 3 500 €

425

Bracelet articulé en or jaune 750 millièmes, les maillons 
entièrement gravés retenant une breloque en pampille.
(Usures.)
Long. : 19,2 cm ; Poids brut : 50,4 g. 1 500 / 2 000 €

426

LALAOUNIS
Bracelet ruban en or jaune 750 millièmes tressé, le fermoir 
rectangulaire gravé à décor de feuillages et fleurettes.
Poinçonné.
Long. : 16,5 cm ; Poids brut : 48,5 g. 3 500 / 4 500 €

427

Bracelet large et souple en or jaune 750 millièmes figurant
une tresse et décoré de petites boules d'or.
(Usures.) 
Long. : 18,5 cm ; Poids brut : 82,3 g. 2 800 / 3 500 €

428

Broche en or jaune 750 millièmes gravé figurant un renard. 
Haut. : 45 mm ; Poids brut : 10,1 g. 300 / 350 €

429

Broche fleur en or jaune 750 millièmes partiellement 
sertie de diamants de taille brillant et taillés en huit-huit.
Haut. : 41 mm ; Poids brut : 5 g. 150 / 200 €

430 

Broche en or 750 millièmes de deux tons figurant une
abeille ornée d'une perle de culture et de petits diamants 
taillés en rose.
(Manque une patte.)
Haut. : 2 cm ; Poids brut : 4,2 g. 100 / 150 €

431

Broche noeud en or jaune 750 millièmes, le centre orné de
trois petits diamants taillés en rose.
Larg. : 3 cm ; Poids brut : 2 g. 50 / 80 €

432

VAN CLEEF & ARPELS, modèle "Philippine ".
Bague en or jaune 750 millièmes, le centre de forme bombée
orné d'un pavage de diamants ronds de taille brillant entre
deux motifs en lapis-lazuli teinté.
Signée et numérotée.
Travail français de 1968
(Usures, petits accidents au lapis et trace de colle.)
Tour de doigt : 51 environ ; Poids brut : 10 g.
Avec une pochette de la Maison VAN CLEEF & ARPELS

800 / 1 200 €
433

Broche en or jaune 750 millièmes et platine 850 millièmes
gravé figurant un oiseau branché partiellement serti de petits
diamants ronds de taille brillant.
Haut. : 41 mm
Poids brut : 8,6 g. 250 / 350 €

434

Lot comprenant : une médaille en or jaune 750 millièmes, le
centre orné de nacre gravée (poids brut : 0,9 g.) ; une médaille
en or jaune 750 millièmes gravé (poids brut : 3,3 g.) ; 
une médaille en or jaune 750 millièmes gravée "+ hier - que 
demain "  (poids brut : 3,0 g.) et un pendentif en or jaune 
585 millièmes, le centre orné de malachite (poids brut : 6,5 g.)
(Usures.) 100 / 150 €

435

Bracelet articulé en or jaune 750 millièmes, les maillons 
entrelacés retenant une plaque d'identité gravée sur le fond.
(Usures.)
Longueur : 20,5 cm ; Poids brut : 71,8 g. 2 000 / 3 000 €

436

Collierarticulé en or jaune 750 millièmes retenant une croix
et un médaillon ouvrant en or jaune 750 millièmes en 
pampille.
(Usures.)
Poids brut : 10,8 g. 300 / 400 €

437

Serre-foularden or jaune 750 millièmes gravé à décor de
feuillage orné de trois petits diamants.
Poids brut : 1,7 g. 30 / 40 €
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438

Paire de boutons de manchettes de forme hexa-
gonale en or jaune 750 millièmes gravé de filets.
(Usures.)
Poids brut : 6,3 g. 150 / 250 €

439

Anneau en or jaune 750 millièmes uni.
(Usures.)
Tour de doigt : 56/57
Poids brut : 2,8 g. 80 / 120 €

440 

Paire de boutons de manchettes en or jaune 
750 millièmes, les extrémités de forme ronde, ornées de pierres
ornementales teintées.
(Usures.)
Poids brut : 4,2 g. 80 / 120 €

441

Paire de boutons de manchettes en argent 800
millièmes, les extrémités à décor d'étriers.
(Usures.)
Poids brut : 8 g. 20 / 30 €

442

Chevalière d'homme en or jaune 750 millièmes ornée
d'une plaque ovale de lapis-lazuli teinté.
Tour de doigt : 61 ; Poids brut : 23 g. 500 / 700 €

443

Chevalière d'homme en or jaune 750 millièmes ornée
d'une plaque ovale de quartz œil-de-tigre.
Tour de doigt : 60 ; Poids brut : 21 g. 500 / 700 €

444

Chevalière d'homme en or jaune 750 millièmes ornée
d'une plaque ovale de malachite.
Tour de doigt : 61 ; Poids brut : 20,3 g. 500 / 700 €

445

Chevalière en or jaune 750 millièmes ornée d'une plaque
de forme ovale en lapis-lazuli teinté.
(Petit fêle.)
Tour de doigt : 60 ; Poids brut : 11,4 g. 300 / 400 €

446

Bague en ors 750 millièmes jaune et gris sertie d'un saphir
rectangulaire.
(Usures et égrisures.)
Tour de doigt : 59 ; Poids brut : 11,5 g. 350 / 450 €

447

Bague en or rose 750 millièmes, le centre orné d'une plaque
de cornaline. 
(Égrisures, manques, traces de réparations.)
Tour de doigt : 63,5 ; Poids brut : 5,4 g. 120 / 180 €

448

Paire de boutons de colen or 750 millièmes et platine
850 millièmes, chacun ornés de nacre et d'une perle de culture.
Poids brut : 2,8 g.
Avec un écrin de la maison B. NOURY joaillier. 60 / 100 €

449

Bague chevalière en or jaune 750 millièmes, le centre
orné d'une plaque de cornaline appliqué d'un monogramme 
" C.B ".
(Usures et traces de mise à grandeur.)
Tour de doigt : 57 ; Poids brut : 8 g. 200 / 300 €

450 

Épingle de cravateen or jaune 750 millièmes ornée d'un
motif circulaire serti de diamants taillés en rose et de saphirs
calibrés.
(Accidents aux saphirs.)
Poids brut : 1,4 g. 30 / 50 €

451

Pendentif en onyx, le fond formant médaillon ouvrant, la
monture en métal.
(Manques et usures.)
Hauteur totale : 5 cm 50 / 80 €

452

Lot en or jaune 750 millièmes comprenant :
- Trois chevalières gravées (usures, poids brut : 44,1 g.), 
- Une chevalière de dame gravée d'armoiries et une alliance,
(poids brut : 8,4 g.). 1 800 / 2 200 €

453

Deux bagues en or jaune 750 millièmes, l'une ornée d'une
améthyste, l'autre d'une pierre d'imitation bleue.
(Égrisures.)
Tour de doigt : 56 et 53,5 ; Poids brut : 9,4 g. 150 / 200 €

454

Ensemble de quatre bagues en or jaune 750 mil-
lièmes, chacune ornée de diamants taillés en rose ou pierres
d'imitation.
(Usures et manques.)
Poids brut : 8,4 g. 180 / 250 €

455

Lot en or 750 millièmes comprenant : une paire de boucles
d'oreilles, deux alliances et une bélière.
(Usures.)
Poids brut : 8,4 g. 150 / 250 €
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456

Bracelet souple en or gris 750 millièmes, les maillons en or
uni et amati partiellement serti, au centre, de petits saphirs et
de diamants ronds de taille brillant.
Longueur : 18 cm ; Poids : 29 g. 1 000 / 1 500 €

457

Bague en or gris 750 millièmes, le centre à décor d'une fleur
ornée d'une perle de culture dans des entourages de diamants
ronds taillés en huit-huit ou de saphirs.
(Usures et traces de mise à grandeur.)
Tour de doigt : 54 ; Poids brut : 10,6 g. 200 / 300 €

458

Collier souple en or gris 750 millièmes retenant un penden-
tif en platine 850 millièmes et or gris 750 millièmes orné d'une
perle fine ou de culture dans un entourage de petits diamants
ronds taillés en huit-huit.
(Usures et transformation.)
Diamètre de la perle : 10.00 à 10.50 mm ; Hauteur totale du
pendentif : 2 cm ; Poids brut : 8,3 g. 200 / 300 €

459

Bagueen or gris 750 millièmes ornée, au centre, d'une aigue-
marine de forme ovale entre quatre diamants ronds de taille
brillant.
(Usures et traces de mise à grandeur.)
Tour de doigt : 62 ; Poids brut : 13,3 g. 300 / 500 €

460 

Bague en or gris 750 millièmes et platine 850 millièmes
ornée, au centre, d'une aigue-marine de forme rectangulaire
à pans coupés entre des diamants ronds de taille brillant.
(Usures.)
Tour de doigt : 57 ; Poids brut : 8,1 g. 300 / 500 €

461

Alliance en or gris 750 millièmes entièrement sertie de
pierres d'imitation blanches.
(Usures et égrisures.)
Tour de doigt : 57 ; Poids brut : 5,1 g. 80 / 120 €

462

Alliance en platine 850 millièmes sertie de diamants ronds
de taille brillant.
(Petits accidents à certains diamants.)
Tour de doigt : 51,5 ; Poids brut : 3 g. 120 / 150 €

463

Bague en or gris 750 millièmes ornée, au centre, d'un dia-
mant coussin de taille ancienne, dans un entourage de dia-
mants navettes ou ronds de taille brillant.
(Manques, trace de mise à grandeur et usures.)
Tour de doigt : 57 ; Poids brut : 7 g.
Poids approximatif calculé du diamant principal : 0.90/1.05 ct 

1 200 / 1 800 €

464

Diamant sur papier et de forme ronde.
Accompagné d'un certificat du HRD n° 07008376001 du
01/02/2007 
précisant :
- Masse : 1.00 ct
- Couleur : F
- Pureté : VS2
- Fluorescence : aucune
- Dimensions : 6.31 - 6.41 x 3.96 mm 1 700 / 2 700 €

465

Bague en or bas titre (poinçon ET) ornée, au centre, de trois
diamants rectangulaires, celui du centre plus important.
(Usures.)
Tour de doigt : 51 ; Poids brut : 2,7 g. 80 / 120 €

466

Bague en or gris 750 millièmes sertie, au centre, d'un dia-
mant traité de forme ronde et de taille brillant.
(Usures, manque une partie de l'anneau ressort.)
Tour de doigt : 59 ; Poids brut : 5,1 g. 1 800 / 2 500 €

467

Diamant de taille brillant et de forme ronde sur papier.
Accompagné d'un certificat du HRD n° 07004194012 du
20/02/2007 précisant :
- Poids : 1.00 carat
- Pureté : VS2
- Couleur : F
- Fluorescence : nulle
- Dimensions : 6.34 - 6.37 x 4.03 mm 1 700 / 1 900 €

468

Braceletarticulé en or gris 750 millièmes et platine 850 mil-
lièmes serti d'une ligne de trente-huit diamants ronds de taille
brillant.
Longueur : 17,5 cm ; Poids brut : 20,8 g. 2 500 / 2 800 €

469

Deux bagues en or 750 millièmes ornées de pierres fines
bleue et verte.
(Usures.)
Poids brut : 10,6 g. 200 / 300 €

470 

Pendentif en or 18k (750 millièmes) représentant une co-
quille ouverte retenant une perle de culture. 
Poids brut : 1,3 g. 150 / 200 €
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471
Brochede forme ronde en or jaune 750 millièmes, le centre
orné de trois diamants taillés en rose entre des motifs en
pierres ornementales vertes et sur un fond émaillé noir.
(Usures.)
Diam. : 2,7 cm ; Poids brut : 6,5 g. 200 / 300 €

472
Broche en or jaune 750 millièmes figurant un panier 
agrémenté de fleurs serties de petits rubis, saphirs et d'une 
émeraude.
Poids brut : 8,3 g. 250 / 350 €

473
Pendentif en or jaune 750 millièmes gravé, le centre orné
d'une turquoise de forme cabochon surmontée d'une pierre
violette.
(Égrisures et usures.)
Haut. totale : 5,8 cm ; Poids brut : 10,3 g. 250 / 350 €

474
Médaille pendentif en or jaune 750 millièmes gravée
" + qu'hier - que demain ".
(Usures.)
Poids brut : 6,2 g. 200 / 300 €

475
Bague en or gris 750 millièmes ornée, au centre, d'une 
améthyste dans un entourage de pierres d'imitation blanches.
(Égrisures.)
Tour de doigt : 51,5 ; Poids brut : 9,0 g. 200 / 300 €

476
Bague en or 750 millièmes de deux tons, le centre à décor
géométrique orné d'un saphir coussin et de quatre diamants
ronds taillés en huit-huit.
(Usures.)
Tour de doigt : 52 ; Poids brut : 9,6 g. 400 / 500 €

477
Collier composé de boules de corail bambou (Isididae spp),
d'améthystes et d'or 750 millièmes gravé.
Travail des années 1990.
(Accident au fil.)
Poids brut : 103.9 g // 150 / 200 €

478
Bague en platine 850 millièmes ornée, au centre, d'une 
améthyste de forme rectangulaire à pans coupés.
(Égrisures, anneau sectionné et usures.)
Tour de doigt : 56 environ ; Poids brut : 8,0 g. 200 / 300 €

479
Bague trois anneaux entrelacés en or 585 millièmes et 
argent 800 millièmes de trois tons.
(Usures et marques de mise à grandeur.)
Tour de doigt : 57 environ ; Poids brut : 4,5 g. 150 / 200 €

480 
Bague en or jaune 750 millièmes ajourée, le centre figurant
la main de Fatma.
(Traces de réparations.)
Tour de doigt : 50 environ ; Poids brut : 2,6 g. 80 / 120 €

481
Deux bracelets articulés en or jaune 750 millièmes, 
chacun orné de boules de pierres d'imitation, perles de culture
ou boules d'améthystes.
(Usures.)
Longueur : 18 cm environ ; Poids brut : 10,1 g. 150 / 200 €

482
Bracelet articulé en or jaune 750 millièmes retenant en 
pampille des pierres d'imitation de forme cabochon ou gravées.
(Usures.)
Long. : 18 cm ; Poids brut : 25,8 g. 500 / 800 €

483
TIFFANY & Co.
Bracelet rigide à trois joncs en argent (925 millièmes).
Signés.
(Rayures.)
Poids : 57 g. ; Diam. intérieur : 6,2 cm environ. 150 / 200 €

484
TIFFANY & Co.
Anneau en argent. Signé.
(Rayures.)
Poids : 6,5 g 50 / 70 €

485
Lot orné de pierres ornementales, boules d'améthystes, 
chrysoprases ou boules d'or comprenant : 
un chapelet (poids brut : 31,8 g.) et un sautoir (long. : 61 cm et
poids brut : 65,8 g.).
On y joint trois boules.
(Accidents, collier à renfiler et usures.) 200 / 300 €

486
Lot en or jaune 750 millièmes comprenant :
- Une paire de boutons de manchettes de forme ronde 
guillochés partiellement émaillé noir (poids brut : 5,9 g.),
- Une broche en forme de huit ajouré, le centre partiellement
gravé (poids brut : 5,4 g.). 300 / 500 €

487
Paire de pendants d'oreilles en or jaune 750 
millièmes ornées de motifs en boules retenus par une chaîne.
Poids : 4 g. 80 / 120 €

488
Lot en or jaune 750 millièmes comprenant :
- Une broche fleur gravée et une broche barrette ornée d'une
petite perle (poids brut : 4,8 g.),
- Une broche en or 750 millièmes et argent 800 millièmes à en-
trelacs appliquée d'un motif fleur orné d'un rubis (accidents)
serti clos dans un entourage de diamants taillés en rose et de
taille ancienne (poids brut : 16 g.)
(Usures à l'ensemble.) 600 / 800 €

489
Bague en or sertie d'une pierre translucide
Poids brut : 1,9 g. 80 / 120 €
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490 
Collier six rangs de boules d'émeraudes, saphirs, rubis et
pierres facettées, certaines traitées, le fermoir en or jaune 
750 millièmes.
(Usures et égrisures.)
Longueur : 45,5 cm ; Poids brut : 85,8 g. 300 / 500 €

491
Bracelet rigide et ouvrant en or jaune 585 millièmes 
entièrement gravé à décor de feuillages.
(Accidents.)
Poids brut : 23,3 g. 500 / 700 €

492
Bague en or jaune 585 millièmes ornée, au centre, d'un
quartz brun de forme rectangulaire à pans coupés.
(Légères égrisures.)
Tour de doigt : 53,5 ; Poids brut : 7,9 g. 100 / 150 €

493
Bague en or jaune 750 millièmes ornée, au centre, d'une
tourmaline verte de forme rectangulaire à pans coupés.
(Légères égrisures et traces de mise à grandeur.)
Tour de doigt : 57 ; Poids brut : 13,9 g. 300 / 400 €

494
Paire de pendants d'oreilles en pierres ornemen-
tales de forme goutte allongées les montures en or jaune 750
millièmes.
Système pour oreilles percées.
(Usures, manque un système.)
Haut. : 6,5 cm ; Poids brut : 11,4 g. 60 / 100 €

495
Bague en or jaune 750 millièmes ornée, au centre, d'une
pierre de synthèse jaune rectangulaire à pans coupés.
(Égrisures, manques et fissures.)
Tour de doigt : 50,5 ; Poids brut : 10,6 g. 200 / 300 €

496
Bague en or jaune 585 millièmes, le centre orné d'une pierre
d'imitation dans un entourage feuillagé.
Tour de doigt : 53,5 ; Poids brut : 3,9 g. 80 / 100 €

497
Bague en or jaune 585 millièmes et platine 850 millièmes
ornée, au centre, d'une pierre d'imitation de forme rectangu-
laire entre quatre petits diamants ronds.
(Usures.)
Tour de doigt : 54 ; Poids brut : 6,3 g. 100 / 150 €

498
Bague en or jaune 750 millièmes ornée, au centre, d'une
pierre de synthèse bleue serti clos.
(Usures.)
Tour de doigt : 54 ; Poids brut : 3,5 g. 80 / 120 €

499
Bague en or jaune 585 millièmes ornée, au centre, d'une
pierre de synthèse bleue.
(Usures.)
Tour de doigt : 56 ; Poids brut : 2,4 g. 50 / 100 €

500 
Bague en or jaune 750 millièmes ornée, au centre, d'une
améthyste de forme ronde.
(Égrisures et manque.)
Tour de doigt : 56,5 ; Poids brut : 7,9 g. 200 / 300 €

501
Bague en or jaune 750 millièmes ornée, au centre, d'une
pierre d'imitation violette.
(Égrisures et traces de réparation.)
Tour de doigt : 54 ; Poids brut : 3,2 g. 80 / 120 €

502
Bague en or jaune 750 millièmes ornée, au centre, d'une ci-
trine de forme coussin.
(Égrisures, déformation de l'anneau.)
Tour de doigt : 57 ; Poids brut : 15,5 g. 300 / 400 €

503
Bague en or jaune 750 millièmes ornée, au centre, d'une
pierre d'imitation verte.
(Usures, égrisures, déformation à l'anneau.)
Tour de doigt : 52,5 ; Poids brut : 7 g. 150 / 200 €

504
Deux bagues en or jaune 750 millièmes, l'une ornée d'une
perle de culture.
(Usures.)
Poids brut : 4,8 g. 100 / 150 €

505
Deux bagues en or jaune 750 millièmes, chacune ornée
d'une pierre de synthèse rouge ou saphir de forme cabochon.
(Usures et égrisures.)
Poids brut : 3,9 g. 100 / 150 €

506
Bague en or jaune 750 millièmes ornée, au centre, d'une
pierre de synthèse violette de forme ronde.
Tour de doigt : 55,5 ; Poids brut : 4,5 g.
On y joint une bague en or 750 millièmes et argent 800 
millièmes (poinçon mixte.).
Poids brut : 5,3 g. 100 / 200 €

507
Lot en or jaune 750 millièmes comprenant trois bagues, l'une
ornée d'une pierre d'imitation blanche.
(Usures et déformations.)
Poids brut : 12,3 g.
On y joint une bague en métal. 350 / 450 €

508
Lot en or jaune 750 millièmes comprenant : deux broches
fleur ou étoile (poids brut : 3,7 g.) et un pendentif feuillage
(poids brut : 1,1 g.).
(Usures et traces de réparation.) 150 / 200 €

509
Paire de boucle d'oreilles en or 750 millièmes 
chacune ornée de deux diamants taillés en rose ou ronds de
taille ancienne.
Système pour oreilles percées.
Poids brut : 2,7 g 80 / 120 €
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510 

Montre bracelet de dame en or gris 750 millièmes 
entièrement sertie de diamants ronds taillés en huit-huit ou
de taille ancienne, cadran émaillé à décor rayonnant, chiffres
arabes pour les heures, bracelet rigide et ouvrant.
Mouvement mécanique.
(Usures, fonctionnement non garanti.)
Poids brut : 30,1 g. 1 000 / 1 500 €

511

Collier articulé en or gris 750 millièmes retenant au centre
un motif noeud stylisé orné de deux saphirs et de diamants
taillés en rose ou ronds de taille ancienne.
(Usures, égrisures et transformation.)
Long. : 42 et 43,7 cm ; Long. du motif : 5 cm ; Poids brut : 9,3 g. 

350 / 450 €

512

Broche rectangulaire en argent 800 millièmes et or jaune
750 millièmes et ornée au centre d'un saphir de forme 
cabochon dans des entourages de diamants taillés en rose et
pierres bleues calibrées.
(Usures.)
Longueur : 2,5 cm ; Poids brut : 5,5 g. 400 / 600 €

513

ANNÉES 30 
Montre bracelet de dame en platine (850 millièmes), or gris
18K (750 millièmes) et diamants.
Boîtier : tonneau en platine et or gris, lunette sertie de 
diamants taillés en rose, dans un serti perlé, fond de boîte or
gris, travail français, non signé, manque le verre.
Cadran : argenté, index chiffres arabes, minuterie chemin de
fer extérieure et aiguilles en acier bleui, non signé.
Mouvement : mécanique, non signé.
Bracelet : or gris formé de deux chaînes reliées, boucle simple,
non signée.
Numérotée 15111 sur la carrure.
(Fonctionnement non garanti.)
Poids brut : 20,4 g. Dim. 29,5 x 14 mm, Longueur : 15 cm. 
Avec : un écrin ancien signé Hermès. 400 / 700 €

514

Bague en platine 850 millièmes, le centre à décor géomé-
trique entièrement serti de diamants rectangulaires ou ronds
de taille ancienne.
Travail vers 1935.
(Usures et traces de mise à grandeur.)
Tour de doigt : 50,5 ; Poids brut : 15,6 g. 600 / 800 €

515

Montre bracelet de dame, la montre de forme 
rectangulaire en platine 850 millièmes, cadran émaillé crème,
chiffres arabes pour les heures, chemin de fer pour les minutes,
le tour de lunette orné de motifs en onyx et de diamants ronds
taillés en huit-huit. Bracelet souple en cuir (postérieur), le 
fermoir boucle à ardillons en métal.
Mouvement mécanique.
Signée ZENITH sur le cadran et le mouvement.
Poids brut : 16,4 g. 150 / 200 €

516

Paire de pendants d'oreillesen or gris 750 millièmes
ornés d'une ligne articulée de trois diamants de taille ancienne
en chute.
Système pour oreilles percées.
Poids brut : 3,6 g. 350 / 500 €

517

Bague en or 750 millièmes, le centre de forme navette orné
de pierres d'imitation blanches.
(Égrisures.)
Tour de doigt : 52,5 ; Poids brut : 4,7 g. 120 / 180 €

518

Bague en or gris 750 millièmes sertie d'un diamant solitaire
de forme ronde et de taille ancienne.
Tour de doigt : 53 ; Poids brut : 3,3 g. 800 / 1 200 €

519

Bague en or gris 750 millièmes sertie d'un diamant solitaire
de taille ancienne et de forme coussin.
Tour de doigt : 53 ; Poids brut : 1,9 g. 200 / 300 €

520 

TIFFANY & CO.
Bracelet souple en argent (925 millièmes) à breloques en
forme d'avion, Tour Eiffel, chien, sacs etc.
Signé.
(Usures.)
Poids brut : 42,3 g. 180 / 220 €

521

Lot en or jaune 750 millièmes comprenant une médaille et
un pendentif croix.
(Usures.)
Poids brut : 3,6 g.
On y joint un pendentif croix du Sud en métal. 80 / 120 €

522

Clip de revers en or jaune 750 millièmes et platine 
850 millièmes figurant un nœud rubané partiellement serti de
diamants ronds taillés en huit-huit ou de taille brillant.
Travail français vers 1940 
Haut. : 7 cm ; Poids brut : 24,0 g. 1 200 / 1 800 €
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523

Bracelet rigide et ouvrant en or jaune 750 millièmes et argent 800 millièmes, le centre orné d'une
ligne de saphirs, pierre bleue et diamants ronds de taille ancienne alternés entre des diamants taillés
en rose.
Travail français du XIXe siècle
(Usures.)
Diamètre : 5,9 cm ; Poids brut : 14,2 g. 600 / 900 €

524

Clip de revers et paire de boucles d'oreilles en or jaune 750 millièmes, chacun à décor de nœud
feuillagé partiellement serti de diamants ronds de taille brillant ou de taille ancienne, un plus im-
portant.
Système à pince.
Travail français vers 1940.
Haut. : 6,5 cm et 2,5 cm ; Poids brut total : 31,8 g. 1 800 / 2 200 €

525

Ensemble comprenant :
- Deux broches en argent 800 millièmes, l'épingle en métal pour une (poids brut : 26,1 g.) ;
- Un motif en or 750 millièmes (poids brut : 11,5 g.).
(Accidents, manques et traces de réparation.) 200 / 300 €

526

Pendentif en or jaune 750 millièmes retenant une griffe.
(Accident.)
Haut. totale : 4,3 cm ; Poids brut : 11 g. 100 / 150 €

527

Pendentif orné de perles, et deux dormeuses en or jaune 750/1000.
(Accidents.)
Poids brut : 7,9 g. 40 / 50 €

528
Non venu

529

Broche en or jaune 750 millièmes figurant un trèfle à trois feuilles, le centre orné de demi-perles
et perles d'imitation. L'épingle en métal.
(Manque.)
Haut. : 2 cm ; Poids brut : 1,3 g. 30 / 50 €
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530 

Montre bracelet de dame, la montre de forme ronde en or jaune 750 millièmes, 
mouvement mécanique, tour de poignet en or 585 millièmes.
(Usures, fonctionnement non garanti.)
Poids brut : 17,8 g. 200 / 300 €

531

Montre bracelet de dame en or jaune 750 millièmes, la montre de forme coussin, cadran
émaillé jaune, index pour les heures, bracelet souple en or tressé.
Mouvement mécanique.
Signée JAEGER LECOULTRE sur le cadran.
(Traces d'oxydation, fonctionnement non garanti.)
Longueur : 15,8 cm ; Poids brut : 40,3 g. 800 / 1 200 €

532

Montre bracelet de dame en or jaune 750 millièmes, la montre de forme ronde, cadran
émaillé blanc, chiffres arabes pour les heures, bracelet souple en or tressé.
Mouvement à quartz.
(Usures et fonctionnement non garanti.)
Longueur : 16,3 cm ; Poids brut : 22,3 g. 450 / 650 €

533

Montre bracelet de dame en or jaune 750 millièmes, la montre de forme ronde, cadran
émaillé crème, index pour les heures, bracelet souple en or partiellement amati.
Mouvement mécanique.
Signée ROLEX sur le cadran.
(Fonctionnement non garanti.)
Longueur : 15,7 cm ; Poids brut : 22,7 g. 450 / 650 €

534

Montre de dame, la montre de forme ronde en or jaune 750 millièmes, cadran émaillé crème,
chiffres romains pour les heures, bracelet en cuir noir, le fermoir boucle à ardillon en métal.
Mouvement à quartz.
Signée OMEGA sur le cadran.
(Usures, fonctionnement non garanti.)
Poids brut : 10,5 g. 80 / 120 €

535

Montre bracelet de dame, la montre de forme ronde en or jaune 750 millièmes, cadran
émaillé gris, chiffres arabes pour les heures, bracelet en suédine, le fermoir boucle à ardillon en
métal doré.
Mouvement mécanique.
(Usures, fonctionnement non garanti.)
Poids brut : 10,6 g. 50 / 80 €

536

LONGINES
Montre bracelet de dame en or jaune 750 millièmes, la montre de forme ovale, cadran émaillé gris,
index bâtonnets pour les heures, bracelet souple en or tressé.
Mouvement mécanique.
Signée sur le cadran, le fond et le mouvement.
(Fonctionnement non garanti.)
Longueur : 16,3 cm ; Poids brut : 50,5 g.
Avec un écrin de la Maison LONGINES 1 200 / 1 800 €
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537

Montre bracelet d'homme en or jaune 750 
millièmes, la montre de forme ronde, cadran émaillé, chiffres
arabes pour les heures, trotteuse à neuf heures, fonction 
chronographe, bracelet articulé en or, double cuvette en métal.
Mouvement mécanique.
Signée VALONA sur le cadran.
(Usures, fonctionnement non garanti.)
Long. : 18,5 cm ; Poids brut : 73,4 g. 1 500 / 2 000 €

538

Montre bracelet d'homme en or jaune 750 
millièmes, la montre de forme ronde, cadran émaillé crème,
index pour les heures, guichet dateur à trois heures, bracelet
articulé en or.
Mouvement à quartz.
Signée ETERNA-MATIC sur le cadran.
(Usures et fonctionnement non garanti.)
Long. : 19 cm ; Poids brut : 79,5 g. 1 500 / 2 000 €

539

Montre bracelet d'homme, la montre de forme
ronde en métal, cadran émaillé crème, chiffres arabes pour les
heures, guichet dateur à trois heures, trotteuse centrale, 
bracelet articulé en or jaune 750 millièmes.
Mouvement mécanique à remontage automatique.
Signée OMEGA SEAMASTER sur le cadran.
(Usures, fonctionnement non garanti.)
Longueur : 17,2 cm ; Poids brut : 76,8 g. 600 / 800 €

540 

Montre bracelet de dame en or jaune 750 millièmes,
la montre de forme carrée, cadran émaillé crème, chiffres
arabes et index pour les heures, bracelet articulé en or.
Mouvement mécanique.
Signée NARWA sur le cadran et CLERC PARIS sur le fond.
(Usures, fonctionnement non garanti.)
Long. : 18,5 cm ; Poids brut : 55,8 g. 1 500 / 2 000 €

541

ROLEX
PRECISION
ANNEES 40 
Montre bracelet de dame en or gris 18K (750 millièmes).
Boîtier : rond, fond à pression.
Cadran : argenté, index bâton appliqués.
Mouvement : mécanique, cal. 1401.
Bracelet : intégré en or gris tressé, boucle simple, siglée.
Cadran, boîtier et mouvement signés. 
Numérotée 97-2565.
Diam. : 15 mm ; Longueur : 16 cm ; Poids brut : 28,2 g.
(Fonctionnement non garanti.)
Avec : un écrin Rolex. 600 / 800 €

542

Boîtier de montre bracelet en or jaune 750 millièmes, 
cadran émaillé blanc, chiffres arabes pour les heures, trotteuse
centrale.
Mouvement mécanique.
(Manque le bracelet, usures, fonctionnement non garanti.)
Poids brut : 24,1 g. 150 / 200 €

543

ROLEX
DATEJUST. REF. 79160.
PRODUITE VERS 2001-2002
Montre bracelet de dame en acier.
Boîtier : rond, couronne et fond vissés, lunette lisse.
Cadran : blanc, index chiffres romains appliqués, minuterie
chemin de fer extérieur, seconde centrale et guichet dateur.
Verre saphir.
Mouvement : automatique.
Bracelet : Rolex Jubilé en acier, ref. 62510D, EL 568, boucle 
déployante signée.
Cadran et boîtier signés. 
Numérotée K701478
(Fonctionnement non garanti.)
Diam. 26 mm 1 000 / 1 200 €

544

Montre bracelet d'homme en or jaune 750 mil-
lièmes, la montre de forme rectangulaire, cadran émaillé
jaune, index bâtonnets pour les heures, guichet dateur à qua-
tre heures, bracelet souple en or.
Mouvement mécanique à remontage automatique.
Signée BAUME & MERCIER sur le cadran.
(Usures, fonctionnement non garanti.)
Long. : 18 cm ; Poids brut : 75,8 g. 1 800 / 2 500 €

545

OMEGA
CONSTELLATION. REF. 568.011.
VERS 1966
Montre bracelet de dame en or jaune mat 18K (750 millièmes).
Boîtier : tonneau, fond vissé, lunette cannelée.
Cadran : doré, index et logo appliqués, seconde centrale et 
guichet dateur.
Mouvement : automatique, cal. 682, certifié chronomètre, 
N° 24'672'743.
Bracelet : or jaune à maillons rivetés élastiques, boucle 
déployante, signée.
Cadran, boîtier et mouvement signés. 
Diam. 24 mm.
(Fonctionnement non garanti.)
Poids brut : 68,1 g. 1 200 / 1 800 €

Pour les lots 541,  543 et 545  la SC E & S PORTIER est assistée par Géraldine RICHARD, expert SFEP
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546

HELVETICA
ANTIMAGNETIQUE
ANNÉES 50 
Montre bracelet en or jaune 18K (750 millièmes) avec chrono-
graphe sur cuir.
Boîtier : rond, fond à pression, double fond en métal, poussoirs
rectangulaires.
Cadran : argenté, deux compteurs, 30 minutes et petite se-
conde, index appliqués, minuterie extérieure et graduation ta-
chymétrique rouge et bleue.
Mouvement : mécanique.
Bracelet : cuir avec boucle ardillon rapportée.
Signée et numérotée 850013.
(Fonctionnement non garanti.)
Diam. 37 mm. ; Poids brut : 44,1 g. 800 / 1 200 €

547

CHRONOGRAPHE SUISSE
ANTIMAGNETIQUE
ANNÉES 50 
Montre bracelet en or jaune 18K (750 millièmes) avec chrono-
graphe sur cuir.
Boîtier : rond, fond à pression, double fond en métal, poussoirs
rectangulaires.
Cadran : cuivré, deux compteurs, 30 minutes et petite seconde,
index dorés peints, minuterie extérieure et graduation tachy-
métrique rouge et bleue.
Mouvement : mécanique.
Bracelet : cuir avec boucle ardillon rapportée.
Signée et numérotée 112.
(Fonctionnement non garanti.)
Diam. 37 mm. ; Poids brut : 48,2 g. 900 / 1 200 €

548

BAUME & MERCIER
ANNÉES 70 
Montre bracelet en or jaune 18K (750 millièmes) sur cuir.
Boîtier : coussin à gradin
Cadran : doré, aiguilles dauphine.
Mouvement : quartz.
Bracelet : cuir avec boucle ardillon dorée, siglée.
Cadran, boîtier et mouvement signés. 
Numérotée 1092855.
(Fonctionnement non garanti.)
Dim. 32 x 31 mm. ; Poids brut : 35,9 g. 600 / 800 €

549

CUP
ANNÉES 60 
Montre bracelet en or jaune 18K (750 millièmes) sur cuir.
Boîtier : rond, fond vissé, travail français
Cadran : argenté, index gravés, seconde centrale et guichet da-
teur. 
Mouvement : automatique, cal. Eta 2472.
Bracelet : cuir avec boucle ardillon rapportée.
Cadran signé.
Numérotée 27765.
(Fonctionnement non garanti.)
Diam. 33 mm. ; Poids brut : 35,7 g. 600 / 800 €

550 

OMEGA
DE VILLE. RÉF. 161.022
PRODUITE VERS 1966
Montre bracelet en plaqué or 80 microns sur cuir.
Boîtier : coussin
Cadran : doré, index chiffres romains et logo peints, seconde
centrale.
Mouvement : automatique, cal. 711, N° 23'154'828.
Bracelet : cuir avec boucle ardillon plaquée, Omega.
Cadran, boîtier et mouvement signés. 
(Fonctionnement non garanti.)
Diam. 30 mm. ; Poids brut : 29,1 g. 400 / 600 €

Pour les lots 546 à 550  la SC E & S PORTIER est assistée par Géraldine RICHARD, expert SFEP
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551

OMEGA
ELECTRONIC 300 HZ. RÉF. 198.031.
PRODUITE VERS 1973
Montre bracelet en acier, cuir.
Boîtier : tonneau, fond vissé.
Cadran : argenté, index appliqués et points de tritium, minu-
terie, seconde centrale, double guichet pour le jour et la date.
Mouvement :  à diapason, cal. Omega 1260, certifié Chronomè-
tre, signé Bulova, N° 35'660'571.
Bracelet : cuir avec boucle déployante en acier rapportée.
Cadran, boîtier et mouvement signés. 
(Fonctionnement non garanti.)
Dim. 41 x 38 mm. 600 / 800 €

552

BREITLING
PREMIER. REF. 790.
ANNÉES 50 
Montre bracelet en or jaune 18K (750 millièmes) avec chrono-
graphe sur cuir.
Boîtier : rond, fond vissé, double fond en métal, poussoirs
ronds.
Cadran : argenté, deux compteurs, 45 minutes et petite se-
conde, index appliqués, minuterie extérieure et graduation ta-
chymétrique rouge, aiguilles dauphine.
Mouvement : mécanique, à roue à colonnes.
Bracelet : cuir avec boucle ardillon rapportée.
Cadran et mouvement signés. 
Numérotée 672846.
(Fonctionnement non garanti.)
Diam. 35 mm. ; Poids brut : 49,8 g. 1 500 / 1 800 €

553

PATEK PHILIPPE
CALATRAVA. RÉF. 2457J-SCI
PRODUITE VERS 1950 
Montre bracelet en or jaune 18K (750 millièmes) sur cuir. Mo-
dèle qui succède à la réf. 96C.
Boîtier : rond, fond à pression, fabricant : Antoine Gerlach
(aussi celui des premiers boîtiers de Calatrava réf. 96).
Cadran : argenté (service), index ' obus ' appliqués, minuterie
extérieure, aiguilles de service, seconde centrale.
Mouvement : mécanique, cal. 27SC, estampillé double poinçon
de Genève, N° 700'902.
Bracelet : cuir avec boucle ardillon en or jaune, signée.
Cadran, boîtier et mouvement signés. 
Numérotée 303'302.
(Fonctionnement non garanti.)
Diam. 30,5 mm - Poids brut : 39,9 g. 
Avec : 3 services Patek Philippe (1996, 2000 et 2004), étui sué-
dine PP.

5 000 / 8 000 €

554

OMEGA
SEAMASTER ELECTRONIC 300 HZ. RÉF. 198.001.
PRODUITE VERS 1970 
Montre bracelet en acier et métal doré, cuir.
Boîtier : tonneau, fond vissé en acier, lunette métal doré.
Cadran : doré, index appliqués et points de tritium, minuterie
intérieure, seconde centrale, guichet dateur.
Mouvement : à diapason, cal. Omega 1250, certifié Chronomè-
tre, signé Bulova, N° 32'908'827.
Bracelet : cuir avec boucle ardillon rapportée.
Cadran, boîtier et mouvement signés. 
(Fonctionnement non garanti.)
Diam. 36 mm. 600 / 800 €

555

CHOPARD
REF. 1144
ANNÉES 90 
Montre bracelet extra-plate en or jaune 18K (750 millièmes)
sur cuir.
Boîtier : rond, extra-plat, fermeture à vis, fond plein.
Cadran : blanc, index appliqués.
Mouvement : quartz.
Bracelet : cuir avec boucle ardillon plaquée, siglée.
Signée et numérotée 242898.
(Fonctionnement non garanti.)
Diam. 32 mm. ; Poids brut : 34,9 g. 1 200 / 1 500 €

556

TUDOR Prince Date
Montre de femme en métal et plaqué or, cadran doré à index
diamantés et guichet dateur à 3h. Lunette cannelée et fond
vissé numéroté 92513. 
Mouvement automatique. 
Boucle déployante.
(Fonctionnement non garanti.) 300 / 400 €

557

Ensemble comprenant trois montres bracelets :
- Deux en acier signées Lanco et Façonnable, mouvements
quartz.
- Une Omega en métal doré
Vendues en l'état
(Fonctionnement non garanti.) 200 / 300 €

Pour les lots 551 à 555 et 557  la SC E & S PORTIER est assistée par Géraldine RICHARD, expert SFEP
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558

Montre de poche savonnette en or jaune 750 millièmes,
le fond uni, cadran émaillé blanc, chiffres arabes pour les
heures, indications des jours, dates, mois et phases de lune,
fonction chronographe.
Remontoir au pendant avec répétition des heures, quarts et
minutes par poussoir, balancier à compensation, échappe-
ment à ancre empierrée.
(Usures, fêles, bosses, fonctionnement non garanti.)
Dimensions : 5,6 cm ; Poids brut : 136,5 g. 500 / 800 €

559

Montre de dame en or jaune 750 millièmes, le fond
gravé, cadran émaillé blanc, chiffres romains pour les heures,
chemin de fer pour les minutes.
Remontage à clé par le fond, échappement à cylindre.
(Usures, bosses, accident au verre, fonctionnement non ga-
ranti.)
Diam. : 3,4 cm ; Poids brut : 26,2 g. 200 / 300 €

560 

Montre de poche en or jaune 750 millièmes, le fond
guilloché et décoré d'un cartouche, cadran émaillé blanc, chif-
fres romains pour les heures, arabes pour les minutes.
Remontage à clé par le fond, échappement à cylindre.
(Usures, fonctionnement non garanti.)
Diam. : 4,3 cm ; Poids brut : 59,1 g. 300 / 500 €

561

OMEGA
Montre de poche en or jaune 750 millièmes martelé, le fond
décoré d'un cartouche monogrammé, cadran émaillé jaune,
chiffres arabes pour les heures, chemin de fer pour les minutes,
trotteuse à six heures, les aiguilles en acier bleui.
Remontoir au pendant, balancier bimétallique à compensa-
tion, échappement à ancre empierrée.
Signée sur le cadran, le fond et le mouvement.
(Usures, fonctionnement non garanti.)
Diam. : 4,4 cm ; Poids brut total : 60,2 g. 300 / 400 €

562

Montre de col en or jaune 750 millièmes, le fond gravé,
cadran émaillé blanc, chiffres romains pour les heures, arabes
pour les minutes.
Remontoir au pendant, échappement à cylindre.
(Usures, fonctionnement non garanti.)
Diam. : 2,9 cm ; Poids brut : 20,4 g. 200 / 300 €

563

Montre de col en or jaune 750 millièmes, le fond mono-
grammé, cadran émaillé blanc, chiffres romains pour les
heures, arabes et chemin de fer pour les minutes.
Remontoir au pendant, échappement à cylindre.
(Usure, fonctionnement non garanti.)
Diam. : 2,5 cm ; Poids brut total : 18,2 g. 80 / 120 €

564

Montre de col en or jaune 750 millièmes, le fond uni, ca-
dran émaillé blanc, chiffres romains pour les heures, arabes
pour les minutes.
Remontage à clé par le fond, échappement à cylindre.
(Usures, fonctionnement non garanti.)
Diam. : 3,1 cm ; Poids brut : 22,2 g. 200 / 300 €

565

Montre de dame en or jaune 750 millièmes, le fond
guilloché et décoré d'un cartouche, cadran émaillé blanc, chif-
fres arabes pour les heures, trotteuse à six heures.
Remontoir au pendant, balancier bimétallique à compensa-
tion, échappement à ancre empierrée.
(Bosses, fonctionnement non garanti.)
Diam. : 3 cm ; Poids brut : 23,9 g. 100 / 150 €

566

Montre de col en or jaune 750 millièmes, le fond gravé à
décor de feuillage, cadran émaillé blanc, chiffres romains pour
les heures.
Remontoir au pendant, échappement à cylindre.
(Usures, fonctionnement non garanti.)
Diam. : 2,3 cm ; Poids brut total : 12,9 g. 80 / 120 €

567

Chaîne giletière en or jaune 750 millièmes, les maillons
entrelacés.
Longueur : 40 cm ; Poids brut : 23,2 g. 600 / 800 €
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568

Montre de dameen or jaune 750 millièmes entièrement
gravé, cadran émaillé blanc, chiffres romains pour les heures,
chemin de fer pour les minutes.
Remontoir au pendant, échappement à cylindre.
(Usures, fonctionnement non garanti.)
Haut. totale : 5 cm ; Poids brut total : 36,4 g. 200 / 300 €

569

Montre de col en or jaune 750 millièmes, le fond gravé,
cadran émaillé blanc, chiffres romains pour les heures, arabes
pour les minutes, la double cuvette en métal.
Remontoir au pendant, échappement à cylindre.
(Usures, bosses, fonctionnement non garanti.)
Diam. : 2,8 cm ; Poids brut : 19,8 g. 100 / 150 €

570 

Montre de dame en or jaune 750 millièmes, le fond
guilloché, cadran émaillé blanc, chiffres romains pour les
heures, chemin de fer pour les minutes, la double cuvette en
métal.
Remontage à clé par le fond, échappement à cylindre.
Diam. : 3,5 cm ; Poids brut : 31,7 g. 200 / 300 €

571

Montre de col demi-savonnette en or jaune 750 
millièmes, le fond monogrammé émaillé bleu, cadran émaillé
blanc, chiffres romains pour les heures, chemin de fer et arabes
pour les minutes.
Remontoir au pendant, échappement à cylindre.
(Manques à l'émail, usures et fêles, fonctionnement non 
garanti.)
Diam. : 2,8 cm ; Poids brut total : 27,1 g. 200 / 300 €

572

Montre de dame en or jaune 750 millièmes, le fond 
monogrammé, cadran émaillé blanc, chiffres romains pour les
heures, chemin de fer pour les minutes, trotteuse à six heures.
Remontoir au pendant, balancier bimétallique à compensa-
tion, échappement à ancre empierrée.
(Bosses, fonctionnement non garanti.)
Diam. : 2,9 cm ; Poids brut total : 26,4 g. 200 / 300 €

573

Montre de dameen or jaune 750 millièmes, le fond gravé
et partiellement émaillé noir, cadran émaillé blanc, chiffres 
romains pour les heures, chemin de fer pour les minutes.
Remontage à clef par le fond, échappement à cylindre.
(Petits manques à l'émail, fonctionnement non garanti.)
Diam. : 3,1 cm ; Poids brut total : 28,4 g. 150 / 250 €

574

Montre de dameen or jaune 750 millièmes, le fond gravé
et partiellement émaillé noir, cadran émaillé blanc, chiffres 
romains pour les heures, arabes pour les minutes.
Remontage à clé par le fond, échappement à cylindre.
(Accidents, usures, petit manque à l'émail, fonctionnement
non garanti.)
Diam. : 3,2 cm ; Poids brut : 26,3 g. 150 / 250 €

575

Montre de col en or jaune 750 millièmes, le fond émaillé
en polychromie figurant deux personnages sur un pont, cadran
émaillé blanc, chiffres romains pour les heures, arabes pour les
minutes.
Remontoir au pendant, échappement à cylindres.
(Manques, usures, fonctionnement non garanti.)
Diam. : 2,3 cm ; Poids brut : 12,3 g. 80 / 120 €

576

Montre de dame en or jaune 750 millièmes, le fond
gravé, cadran émaillé blanc, chiffres romains pour les heures,
arabes pour les minutes.
Remontoir au pendant, échappement à cylindre.
Signée C. DETOUCHE Paris sur le cadran.
(Usures, bosses, fonctionnement non garanti.)
Diam. : 3,5 cm ; Poids brut : 35,2 g. 200 / 300 €

577

Broche nœud en or jaune 750 millièmes retenant une 
montre de dame en or jaune 750 millièmes, le fond gravé,
émaillé vert et serti de petits diamants taillés en rose, cadran
émaillé blanc, chiffres arabes pour les heures, chemin de fer
pour les minutes.
Remontoir au pendant, échappement à cylindre.
(Manques à l'émail, fonctionnement non garanti.)
Diam. : 2,8 cm ; Haut. totale : 5,4 cm ; 
Poids brut total : 22,6 g. 150 / 250 €
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578

Montre de poche en or jaune 750 millièmes, le fond
guilloché et décoré d'un cartouche, cadran émaillé blanc, 
chiffres arabes pour les heures, chemin de fer pour les minutes,
trotteuse à six heures.
Remontoir au pendant, balancier bimétallique à compensa-
tion, échappement à ancre empierrée.
(Usures, fonctionnement non garanti.)
Diam. : 4,4 cm ; Poids brut : 64,4 g. 300 / 400 €

579

Montre de poche en or jaune 750 millièmes, le fond 
monogrammé, cadran émaillé blanc, chiffres arabes pour les
heures, chemin de fer pour les minutes, trotteuse à six heures.
remontoir au pendant, balancier bimétallique à compensa-
tion, échappement à ancre empierrée.
(Bosses, fonctionnement non garanti.)
Diam. : 4,7 cm ; Poids brut : 80,2 g. 300 / 500 €

580 

Sautoir articulé en or jaune 750 millièmes, les maillons 
entrelacés.
(Usures.)
Long. : 153 cm ; Poids brut : 80,7 g. 2 500 / 3 500 €

581

Montre de poche en or jaune 750 millièmes, le fond
gravé de filets, cadran émaillé gris, chiffres arabes pour les
heures, trotteuse à six heures.
Remontoir au pendant, balancier bimétallique à compensa-
tion, échappement à ancre empierrée.
Signée MOVADO sur le cadran et le mouvement.
(Usures, fonctionnement non garanti.)
Diam. : 4,6 cm ; Poids brut : 54,4 g. 300 / 400 €

582

Montre de poche en or jaune 750 millièmes, le fond
gravé, cadran émaillé blanc, chiffres romains pour les heures,
arabes pour les minutes.
Remontage à clé par le fond, échappement à cylindre.
(Usures, fonctionnement non garanti.)
Diam. : 4,3 cm ; Poids brut : 58,2 g. 300 / 400 €

583

Montre de poche en or jaune 750 millièmes, le fond
guilloché, cadran argenté et gravé à décor de feuillage, chiffres
romains pour les heures, chemin de fer pour les minutes, les
aiguilles en acier bleui.
La double cuvette en métal.
Remontage à clef par le fond, échappement à cylindre.
(Usures, fonctionnement non garanti.)
Diam. : 4,7 cm ; Poids brut total : 56,8 g. 300 / 500 €

584

Montre de poche savonnette en or jaune 750 millièmes
uni, cadran émaillé jaune, index bâtonnets pour les heures, 
remontoir au pendant.
(Usures, fonctionnement non garanti.)
Diamètre : 4,1 cm ; Poids brut : 37,2 g. 100 / 200 €

585

Montre de dameen or jaune 750 millièmes, le fond gravé
et partiellement émaillé noir, cadran émaillé blanc, chiffres 
romains pour les heures, chemin de fer pour les minutes.
Remontage à clef par le fond, échappement à cylindre.
(Petits manques à l'émail, fonctionnement non garanti.)
Diam. : 3,1 cm ; Poids brut total : 28,4 g. 200 / 300 €

586

Montre de poche en or jaune 750 millièmes, le fond
guilloché et décoré d'un cartouche, cadran émaillé blanc, chif-
fres romains pour les heures, arabes pour les minutes, trot-
teuse à six heures.
Remontoir au pendant, échappement à cylindre.
(Usures, fonctionnement non garanti.)
Diam. : 4,3 cm ; Poids brut : 71,5 g. 400 / 600 €

587

Montre de dame en or jaune 750 millièmes, le fond
gravé, cadran émaillé blanc, chiffres romains pour les heures,
chemin de fer pour les minutes, la double cuvette en métal.
Remontage à clé par le fond, échappement à cylindre.
(Accidents, usures, fonctionnement non garanti.)
Diam. : 3,3 cm ; Poids brut : 27,0 g. 150 / 250 €

588

Montre de dameen or jaune 750 millièmes, le fond gravé
et partiellement émaillé noir, cadran émaillé blanc, chiffres 
romains pour les heures, arabes pour les minutes.
Remontage à clé par le fond, échappement à cylindre.
(Usures, manques à l'émail, fêles, fonctionnement non 
garanti.)
Diam. : 3,2 cm ; Poids brut : 26,5 g. 150 / 250 €

589

Montre de dameen or jaune 750 millièmes, le fond gravé
et partiellement émaillé noir, cadran émaillé blanc, chiffres 
romains pour les heures, arabes pour les minutes.
Remontage à clé par le fond, échappement à cylindre.
(Usures, manques à l'émail, fêle, fonctionnement non garanti.)
Diam. : 3,2 cm ; Poids brut : 26,1 g.
On y joint une clé de montre en or 750 millièmes et métal
(poids brut : 1,5 g.). 200 / 300 €

590 

Montre de dame en or jaune 750 millièmes, le fond
guilloché et décoré d'un cartouche, cadran émaillé blanc, chif-
fres romains pour les heures, chemin de fer pour les minutes.
Remontage à clef par le fond, échappement à cylindre.
(Usures, fonctionnement non garanti.)
Diam. : 3,3 cm ; Poids brut total : 27,9 g. 200 / 300 €

591

Boîte de montre en or jaune 750 millièmes, cadran
émaillé crème, chiffres arabes pour les heures, trotteuse cen-
trale. 
Mouvement mécanique.
Poids brut : 24,2 g.
On y joint une boîte de montre en métal. 100 / 150 €
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592

Montre de col en or jaune 750 millièmes, le fond gravé à
décor de feuillage, cadran émaillé blanc, chiffres arabes pour
les heures.
Échappement à ancre cylindre.
(Manquent le verre et le remontoir, bosses, fonctionnement
non garanti.)
Diam. : 2,8 cm ; Poids brut : 22,7 g. 100 / 150 €

593

Montre de col en or jaune 750 millièmes, le fond uni et
gravé, cadran émaillé blanc, chiffres romains pour les heures,
arabes pour les minutes.
Remontoir au pendant, échappement à cylindre.
(Usures, fonctionnement non garanti.)
Diam. : 3,1 cm ; Poids brut : 25,8 g. 200 / 300 €

594

Montre de col en or jaune 750 millièmes, le fond uni, ca-
dran émaillé blanc, chiffres romains pour les heures, arabes
pour les minutes.
Remontoir au pendant, échappement à cylindre.
(Manque le verre, bosses, fonctionnement non garanti.)
Diam. : 2,7 cm ; Poids brut total : 20,7 g. 100 / 150 €

595

Montre de col en or jaune 750 millièmes, le fond gravé
orné de petits diamants taillés en rose, cadran émaillé blanc,
chiffres romains pour les heures, arabes pour les minutes.
Remontoir au pendant, échappement à cylindre.
(Usures, manquent la bélière et des pierres, fonctionnement
non garanti.)
Diam. : 2,6 cm ; Poids brut : 14,6 g. 80 / 120 €

596

Montre de col en or jaune 750 millièmes, le fond gravé à
décor de feuillage orné de petits diamants taillés en rose, ca-
dran émaillé blanc, chiffres arabes pour les heures, chemin de
fer pour les minutes.
Remontoir au pendant échappement à cylindre.
(Accidents, fonctionnement non garanti.)
Diam. : 2,7 cm ; Poids brut : 17,2 g. 80 / 120 €

597

Montre de col en or jaune 750 millièmes, le fond gravé à
décor de feuillage et orné de diamants taillés en rose, cadran
émaillé blanc, chiffres romains pour les heures.
Remontoir au pendant, échappement à cylindre.
(Manque le verre, usures, fonctionnement non garanti.)
Diam. : 2,2 cm ; Poids brut total : 11,5 g. 80 / 120 €

598

Montre de col en or jaune 585 millièmes, le fond gravé à
décor de feuillage, chiffres romains pour les heures.
La double cuvette en métal.
Remontoir au pendant, échappement à cylindre.
(Accidents, manques, fonctionnement non garanti.)
Diam. : 2,9 cm ; Poids brut total : 20,4 g. 50 / 100 €

599

Deux clefs de montre en or jaune 750 millièmes et
métal.
Poids brut : 7,2 g.
On y joint un lot en métal comprenant trois clefs de montre et
deux motifs cylindriques. 150 / 250 €

600 

Cinq clefs de montre en or jaune 750 millièmes et métal.
(Usures.)
Poids brut : 24,1 g. 500 / 800 €

601

Lot en métal orné de pierres ornementales ou pierres 
d'imitation comprenant broches, montre de col, bagues, 
colliers, débris et divers.
(Accidents et manques.) 50 / 100 €

602

Lot de débris de plumes en or 18 cts.
Poids : 14,3 g.
On y joint deux piécettes en métal. 250 / 350 €

603

Lot en or 750 millièmes partiellement serti de diamants
ronds comprenant : deux boucles, un bouton de manchette,
une bague, une broche et trois motifs.
(Accidents et manques.)
Poids brut : 27,1 g.
On y joint une boucle d'oreille en or 585 millièmes et argent
ornée de diamants.
Poids brut : 2,3 g.
(Accidents et manques.) 800 / 1 000 €

604

Stylo à billemonté en or jaune 585 millièmes gravé à décor
de bambou.
Haut. : 10,3 cm ; Poids brut : 22,1 g.
Avec une pochette de la Maison HARRY WINSTON.

300 / 400 €
605

BREGUET 
Petite pendulette d'officier en laiton doré à double cadran. 
Signée au dos sur le mécanisme.
Étui en cuir signé Bréguet (accidenté).
Haut. : 12 cm ; Larg. : 9 cm ; Prof. : 8 cm 200 / 300 €
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La SARL AUDAP & ASSOCIES est une Société de Ventes Volontaires de
meubles aux enchères publiques régie par la loi du 10 juillet 2000
(n°2000-642).
La SELARL A. DE LAMBERTERIE & C. BABOIN-JAUBERT est un office de
Commissaires-Priseurs judiciaires

FRAIS DE VENTE VOLONTAIRE
Le paiement sera fait au comptant et la vente sera conduite en euros.
Les acquéreurs paieront en sus du prix d’adjudication des frais : 
24,5 % HT + TVA (soit 29,4% TTC et pour les livres 25.8% TTC).
Rappel : En cas d’enchères portés sur une plateforme live les frais suivants
s’ajouteront aux frais de vente :
Frais du live en sus des frais acheteurs : 1.5% HT sur Drouotlive, 3% HT
sur Interenchereslive, 3% HT sur Invaluable .
Frais de vente online :  3% HT sur Drouotonline.

Nota :
- * Les lots signalés par * sont vendus judiciairement et sont soumis à des
frais légaux réduits qui feront l’objet de frais en sus des enchères : 12%
HT + TVA (14.4 % TTC et 12.66 % TTC pour les livres ).
- + Les lots précédés d’une + font l’objet d’une importation temporaire et
sont soumis à des frais additionnels de 5,5%. Ils seront perçus, sauf si
l’acquéreur réexporte les biens hors de l’Union Européenne (il devra le
faire savoir au plus tard le jour de la vente et pourra, dans certains cas,
récupérer la TVA sur les honoraires d’achat à condition qu’un justificatif
de douane soit remis à AUDAP & ASSOCIES dans un délai de 3 mois et
que AUDAP & ASSOCIES soit mentionné en qualité d’exportateur). Les
acheteurs européens assujettis à la TVA peuvent récupérer la TVA sur les
honoraires sur présentation des documents requis par les textes de loi.
AUDAP & ASSOCIES se tient à la disposition des acquéreurs pour tout
renseignement à ce sujet.
- // Les lots fabriqués à partir de matériaux provenant d’espèces proté-
gées par la convention CITES (03/03/1973) retranscrite en droit commu-
nautaire européen dans le règlement 338/97 du 09/12/1996) sont
mentionnés par //. Les objets qui contiennent de la matière animale
comme l’ivoire, les fanons de baleine, les écailles de tortue, etc., indé-
pendamment de l’âge ou de la valeur, requièrent une autorisation spé-
ciale du Ministère français de l’Environnement avant de pouvoir quitter
le territoire français. Veuillez noter que AUDAP & ASSOCIES n’est pas en
mesure d’assister les acheteurs dans le transport de ces lots. L’impossi-
bilité d’exporter ou d’importer le lot ne justifie pas un retard de paiement
dû ou l’annulation de la vente. Pour les sorties de l’Union Européenne,
lorsqu’un certificat CITES de réexport est nécessaire, il est à la charge du
futur acquéreur.

- # Les lots dans lesquels AUDAP & ASSOCIES, l’un de ses membres ou
l’un de ses partenaires financiers ont des intérêts sont signalés par #

gARANTIES
Conformément à la loi, les indications et attributions mentionnées dans
le descriptif des œuvres ont été établies avec les connaissances scienti-
fiques et artistiques à la date de la vente. Une exposition préalable per-
met aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vente
: il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée.
Les reproductions des œuvres dans le catalogue sont aussi fidèles que
possible, une différence de coloris ou de tons demeure néanmoins pos-
sible. Les dimensions des reproductions sont données à titre indicatif et
l’état des cadres n’est pas garanti. Les éventuelles modifications seront
annoncées verbalement pendant la vente et notées sur le procès-verbal.
Les indications données par AUDAP & ASSOCIES sur l’existence d’une
restauration, d’un accident ou d’un incident affectant le lot sont com-
muniquées pour permettre à l’acquéreur potentiel une inspection faci-
litée mais restent néanmoins soumises à son appréciation personnelle.
L’absence d’une telle indication n’implique pas que le bien ne soit affecté
par aucun défaut ou réparation. Les rentoilages (même non mentionnés
au catalogue ou oralement) sont considérés comme des mesures conser-
vatoires ; ils ne peuvent en conséquence être invoqués comme motif de
dépréciation ou d’annulation de la vente.
Les rapports de conditions demandés à AUDAP & ASSOCIES et à l’expert
avant la vente sont donnés à titre indicatif.
Quand le descriptif d’un lot est suivi d’une estimation (en euros), celle-
ci est donnée à titre indicatif.
Concernant l’horlogerie, l’état de fonctionnement n’est pas garanti. Il est
également possible que certaines pièces aient été changées suite à des
réparations et révisions.

ENCHÈRES
Le mode normal pour enchérir consiste à être présent dans la salle de
vente. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire du lot
et pourra se voir demander sa pièce d’identité ainsi que ses références
bancaires. L’ordre du catalogue pourra être modifié.
AUDAP & ASSOCIES se réserve la possibilité d’interdire l’accès à la salle
de vente de tout personne pour juste motif. Tout enchérisseur se doit
d’agir pour lui-même sauf dénonciation préalable de la qualité de man-
dataire pour le compte d’un tiers. En portant une enchère sur un lot, les
enchérisseurs assument la responsabilité personnelle de régler le prix
d’adjudication de ce lot augmenté de la commission d’adjudication et
de tous droits ou taxes exigibles.

Dans l’hypothèse où deux personnes porteraient une enchère simulta-
née et identique (aussi nommée « double enchère ») par la voix, le geste
ou par téléphone et réclament en même temps cet objet après le pro-
noncé du mot « adjugé », le commissaire-priseur pourra immédiatement
reprendre et poursuivre les enchères du lot.
Le vendeur ne sera pas admis à porter lui-même des enchères directe-
ment ou par mandataire. Le coup du marteau matérialisera la fin des en-
chères et le prononcé du mot « Adjugé » ou tout autre équivalent
entrainera la formation du contrat de vente entre le vendeur et le dernier
enchérisseur. La vente d’un lot n’emporte pas cession des droits de repro-
duction ou de représentation dont il constitue le cas échéant le support
matériel.

Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégra-
lité des sommes dues. En cas de paiement par chèque ou par virement,
la délivrance des objets sera différée jusqu’à l’encaissement.

ORDRES D’ACHAT ET ENCHÈRES PAR TéLéPHONE
Le mode normal pour enchérir consiste à être physiquement présent à
la vente.
Un enchérisseur ne pouvant assister à la vente pourra remplir notre for-
mulaire d’ordre d’achat (disponible sur notre site internet, en salle et à
la fin des catalogues). Les enchères seront portées par AUDAP & ASSO-
CIES pour le compte du donneur d’ordre, en toute confidentialité, sans
dépasser le montant maximum indiqué sur l’ordre d’achat (hors com-
mission et taxes).
AUDAP & ASSOCIES n’engage pas sa responsabilité en cas d’omission de
cet ordre d’achat.
AUDAP & ASSOCIES accepte également de recevoir des enchères par té-
léphone. Ces enchères peuvent être accordées gracieusement et ne
constituent pas un droit. Les demandes d’enchères téléphoniques pour-
ront être accordées par AUDAP & ASSOCIES pour les lots dont l’estima-
tion basse est supérieure à 200 euros.
Notre responsabilité ne pourra être engagée en cas d’erreur éventuelle,
de mauvaise liaison téléphonique ou d’omission.
Les ordres d’achat ou demandes d’enchères téléphoniques devront être
communiqués au plus tard la veille de la vente, accompagnés des réfé-
rences bancaires et d’une copie de la pièce d’identité du donneur d’or-
dre.
Lorsque deux ordres d’achat sont identiques, la priorité revient au pre-
mier ordre reçu.

ENCHERES LIVE PAR VOIE ELECTRONIQUE
AUDAP & ASSOCIES ne saurait être tenue pour responsable de l’inter-
ruption d’un service Live en cours de vente ou de tout autre disfonction-
nement de nature à empêcher un acheteur d’enchérir via une plateforme
technique offrant le service Live. L’interruption d’un service d’enchères
Live en cours de vente ne justifie pas nécessairement l’arrêt de la vente
aux enchères par le commissaire-priseur.

- pour les lots acquis via la plateforme Interencheres.com, les frais de
vente à la charge de l’acquéreur sont majorés de 3% HT du prix d’adju-
dication (cf CGV de la plateforme Interencheres.com).

- pour les lots acquis via la plateforme Drouotlive.com, les frais de vente
à la charge de l’acquéreur sont majorés de 1,5% HT du prix d’adjudica-
tion (cf CGV de la plateforme Drouotlive.com).

-pour les lots acquis via la plateforme Drouotoline.com, les frais de
ventes à la charge de l’acquéreur sont majorés de 3€HT / lot (cf CGV de
la plateforme Drouotonline.com)

-pour les lots acquis vis la plateforme Invaluable.com, les frais de vente
à la charge de l’acquéreur sont majorés de 3% HT du prix d’adjudication
(cf CGV de la plateforme Invaluable.com)

PRéEMPTION DE L’éTAT FRANÇAIS
L’État français dispose, dans certains cas définis par la loi, d’un droit de
préemption des œuvres vendues, c’est-à-dire le droit de se substituer au
dernier enchérisseur. L’exercice de ce droit est manifesté par un repré-
sentant de l’Etat immédiatement après l’adjudication. Toute préemption
doit être confirmée dans un délai de 15 jours par la personne publique.
En l’absence de confirmation par l’Etat, il reviendra à l’adjudicataire ini-
tial de régler son achat sans délai. AUDAP & ASSOCIES n’est aucunement
responsable des conditions de préemption par l’État français. Le nom de
l’adjudicataire figurera au procès-verbal et ce dernier devra régler le lot.
Il sera remboursé en cas de confirmation de la préemption.

PAIEMENT
La vente étant conduite en euros, le règlement des objets et celui des
taxes afférentes sont effectués en euros. Le paiement doit être effectué
immédiatement après la vente. Le retrait des objets peut être différé
jusqu’au règlement complet. L’adjudicataire pourra s’acquitter du 
paiement par les moyens suivants :
•Par carte bancaire en salle : VISA et MASTERCARD
•Par paiement bancaire sécurisé en ligne sur notre site internet :
https://www.audap-associes.com/paiement-en-ligne
•Par virement bancaires (euros) :
AUDAP & ASSOCIES
25, boulevard de la Tour-Maubourg 75007 PARIS
IBAN : FR63 3000 2004 9500 0000 6745 F56
Code B.I.C : CRLYFRPP

Les adjudicataires souhaitant régler leurs achats par virement émis
d’une banque étrangère à l’Union Européenne ou à la zone euro devront
s’acquitter d’un débours supplémentaire de 20 euros.
•En espèces :(Décret du 24 juin 2015) : Jusqu’à 1 000 € frais et taxes com-
prises pour les ressortissants français et pour les professionnels. Jusqu’à
15 000 € frais et taxes comprises pour les ressortissants personnes phy-
siques étrangers justifiant de leur domicile fiscal hors de France.
•Par chèque bancaire certifié ou chèque en euros émanant d’un établis-
sement bancaire de droit français, domicilié en France (présentation
d’une pièce d’identité valide obligatoire). En cas de règlement par
chèque, seul l’encaissement vaut règlement. La délivrance ne sera pos-
sible que 20 jours après le paiement.

DéFAUT DE PAIEMENT
En vertu de la loi, à défaut de paiement par l’adjudicataire et après mise
en demeure (lettre avec accusé de réception) restée infructueuse, le bien
pourra être remis en vente à la demande du vendeur sur réitération des
enchères (anciennement dénommé « folle enchère »). Si le vendeur ne
formule pas cette demande dans un délai d’un mois à compter de l’ad-
judication, la vente est résolue de plein droit. L’application de cette clause
ne fait pas obstacle au paiement par l’adjudicataire défaillant de dom-
mages-intérêts.
AUDAP & ASSOCIES pourra demander à l’adjudicataire défaillant :
- Le remboursement des coûts supplémentaires engagés par sa défail-
lance, avec un minimum de 250 euros sans préjudice d’éventuels intérêts
de retard

- En cas de résolution de la vente ou de réitération des enchères :
- Le remboursement de la différence entre le prix d’adjudication initial
et le nouveau prix d’adjudication en cas de revente, si ce dernier est in-
férieur
- Tous les coûts générés par la seconde enchère.
AUDAP & ASSOCIES se réserve le droit d’exclure de ses ventes futures,
tout adjudicataire qui aura été défaillant ou qui n’aura pas respecté les
présentes conditions générales d’achat.

DONNEES PERSONNELLES
Vous pouvez connaître et faire modifier les données vous concernant
éventuellement conservées par AUDAP & ASSOCIES, ou vous opposer
pour motif légitime à leur traitement ultérieur, en adressant une de-
mande écrite accompagnée d’une copie de votre pièce d’identité à notre
adresse postale ou sur info@audap-associes.com.

MAgASINAgE DE DROUOT :
Le service de stockage des lots après la vente est assuré par l’hôtel
Drouot, il est indépendant de AUDAP & ASSOCIES. Les meubles, 
tableaux et objets adjugés qui n’auront pas été retirés par leur acquéreur
le lendemain de la vente avant 10h en salle à Drouot Richelieu seront
entreposés au 3ème sous-sol de l’Hôtel Drouot, au service du 
magasinage. tous les frais de stockage dus aux conditions tarifaires en
vigueur devront être réglés à Drouot Magasinage, avant enlèvement des
lots et sur présentation du bordereau acquitté et de la pièce d’identité.
Drouot Magasinage : 6 bis, rue Rossini - 75009 Paris.
Ouvert du lundi au vendredi de 9h à 10h et de 13h30 à 17h45 ainsi que
certaines samedi de 8h à 10h. L’acheteur peut vérifier ces horaires par
lui-même.
Tel : 01.48.00.20.18 ou 56 - Mail : magasinage@drouot.com

Le service Magasinage est payant selon le barème suivant :
Frais de dossier par lot TTC : de 1€ à 20€ en fonction de la nature et de
la taille des lots acquis (*) (les frais de dossier sont plafonnés à 100€ TTC
par retrait). Les frais de dossier représentant un forfait pour les 4 pre-
miers jours de stockage, et ce, que le retrait s’effectue le 1er jour ou le
4ème jour.
Frais de stockage et d'assurance par lot TTC :
Payant à partir du 3e jour ouvré 1€ / 5€ / 10€ / 20€ / jour, selon la nature
du lot (*).
Une réduction de 50% des frais de stockage est accordée pour les clients
étrangers et les professionnels du province, sur justificatif.

Aucun lot ne sera remis avant acquittement total des sommes dues et
présentation du bordereau acquitté et/ou de l'étiquette de vente. Tout
objet/lot qui n’est pas retiré au service Magasinage dans un délai d’un
an à compter de son entrée au magasinage sera réputé abandonné et sa
propriété transférée à Drouot à titre de garantie pour couvrir les frais de
magasinage.
*Sont considérés :
Très petits : les bijoux, les livres, les œuvres sur papier non encadrées, les
lots dont le volume est inférieur à 0,10 m 3 et de moins de 10kg.
Petits : les tableaux mesurant moins de 1,5 x 1,5 m, les lots d’un volume
inférieur à 0,10m 3 et d’un poids compris entre 10kg et 20kg, les lots dont
le volume est compris entre 0,10m3 et 0,50m3 et pesant moins de 20kg.
Moyens : les tableaux mesurant plus de 1,5 x 1,5 m, les lots d’un volume
inférieur à 0,50 m3 et d’un poids compris entre 20 et 50 kg, les lots d’un
volume compris entre 0,50 m3 et 2 m3 et d’un poids inférieur à 50kg.
Grands : les lots d’un poids supérieur à 50kg, les lots d’un volume supé-
rieur à 2 m3, les ensembles de mobilier.

Expédition des lots : AUDAP & ASSOCIES peut vous aider dans l’organi-
sation du transport des lots adjugés auprès des transporteurs de votre
choix. AUDAP & ASSOCIES ne possède ni de service d’emballage ni d’ex-
pédition et ne pourra, en aucun cas, être tenu pour responsable en cas
de dommages.
Les acquéreurs peuvent notamment s’adresser à :
- Mehdi Mentouri : mentouri.mehdi@gmail.com 
- The Packengers : hello@thepackengers.com
- Le bureau des transports : 
https://panameservices.fr/bureau-des-transports
- Diligo : art@diligo-solutions.com
- DROUOT TRANSPORT - Pour les acheteurs d'Ile de France : 
livraison@drouot.com ou toute autre société qui leur conviendrait le
mieux.
En cas d’exportation l’acheteur est pleinement responsable des forma-
lités douanières et/ou administratives nécessaires.
Retour Etude : Sur demande préalablement à la vente et accepté par
l’étude les petits lots peuvent être rapportés à l’etude après la vente.
L’acheteur qui en fait la demande s’engage à retirer son lot dans les 15
jours suivants. Tout objet ou lot qui n’est pas retiré après un “retour étude”
dans un délai d’un an  sera réputé abandonné et sa propriété transférée
à Audap & Associés à titre de garantie pour couvrir les frais de magasi-
nage.

Assurance : Dès l’adjudication prononcée, les objets vendus sont placés
sous l’entière responsabilité de l’acheteur et de ses propres assurances.
Les biens non retirés seront entreposés aux seuls frais, risques et périls
de l’acheteur.

COMPETENCES LEgISLATIVES ET JURIDICTIONNELLES
Les différentes dispositions de nos conditions générales de vente sont
indépendantes les unes des autres. La nullité de l’une ne saurait entraî-
ner l’inapplicabilité des autres. La loi française seule régit les présentes
conditions générales d’achat et le texte en français sera le texte retenu
en cas de litige. Les relations contractuelles entre le vendeur et AUDAP
& ASSOCIES seront régies par le droit français.
Toute contestation à leur encontre sera tranchée par le tribunal compé-
tent du ressort de Paris.

CONDITIONS DE VENTE






